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Guvenlik ve ikaz
bilgileri

Cihazi calistirmadan 6nce

Kullanma ve montaj kilavuzlarini
dikkatlice okuyunuz! Bu kilavuzlarda
cihazin kurulmasi, yerlestiriimesi,
kullaniimasi ve bakimi ile ilgili 6Gnemli
bilgiler bulunmaktadir.

Uretici, kullanma talimatlarindaki bilgi ve
uyarilari dikkate almazsaniz, herhangi bir
sorumluluk dstlenmez. Tum belge ve
doklUmanlari sonradan kullanma
ihtimalinden veya cihaz satacak
olursaniz, yeni sahibi icin saklayiniz.

Teknik gtivenlik

Bu cihaz az miktarda, ¢evreye zarar
vermeyen fakat yanici 6zelligi olan
R600a sogutma maddesini ihtiva
etmektedir. Cihaz tasinirken veya monte
edilirken cihazin sogutucu madde
sirktlasyon sistemindeki borularin zarar
gérmemesine dikkat ediniz. Disari
fiskiran sogutucu madde tutusup
yanabilir veya g6z yaralanmasina sebep
olabilir.

Hasar durumunda

m Acik ates veya alev kaynaklar
cihazdan uzak tutulmalidir.

m Cihazin kurulu oldugu yer birkag
dakika havalandiriimalidir.

m Cihaz kapatiniz ve elektrik fisini ¢cekip
prizden cikariniz.

m Yetkili servise haber verilmelidir.

Bir cihaz ne kadar fazla sogutucu madde
ihtiva ederse, kuruldugu yer de o derece
blyik olmalidir. Cok kiglk yerlerde,
sogutma maddesi devresinde bir kagak
s6z konusu oldugunda, yanici bir gaz
hava karisimi olusabilir.

Her 8 gram sogutucu madde icin gerekli
olan yerin hacmi en az 1 m3 kadardir.
Cihazinizin icinde bulunan sogutma
maddesinin miktari, cihazin i¢ kismindaki
tip levhasinda yazildir.

Eger bu cihazin elektrik sebekesi
kablosu zarar gorurse, Uretici, yetkili
servis veya benzeri ustalik dzelliklerine
sahip baska bir kisi tarafindan
degistiriimesi gerekir. Hatal veya
gerektigi sekilde yapilmayan kurma
calismalarindan ve onarimlardan dolayi
cihazi kullanan kisi i¢in oldukc¢a 6nemli
tehlikeler ortaya c¢ikabilir.

Onarimlar sadece Uretici, yetkili servis
veya benzeri egitime sahip yetkili bir kisi
tarafindan yapilmalidir.

Sadece Ureticinin orijinal parcalarn
kullaniimaldir. Uretici sadece bu
parcalarda guvenlik taleplerine
uyuldugunu garanti eder.

Elektrik sebekesi kablosu igin bir uzatma
parcasl sadece yetkili servis lGizerinden
alinabilir.

Kullanim esnasinda

m Cihazin icinde kesinlikle elektrikli
cihazlar kullanmayiniz (6rn. 1sitma
cihazlari, elektrikli buz yapma
makineleri vs.). Patlama tehlikesi!

m Cihaz temizlemek veya buzunu
¢dzmek icin asla buharl temizleme
cihazlan kullanmayiniz. Buhar elektrikli
parcalara temas edebilir ve kisa devre
olmasina sebep olabilir! Elektrik
carpma tehlikesi!



Kar, kiragi ve buz tabakalarini
temizlemek i¢in, sivri veya keskin
kenarl cisimler kullanmayiniz. Aksi
halde sogutucu madde sirkilasyon
borularinin zarar gérme tehlikesi s6z
konusudur. Disar fiskiran sogutucu
madde tutusup yanabilir veya g6z
yaralanmasina sebep olabilir.

Cihazin iginde yanici tahrik gazi ihtiva
eden Urlnler (6rn. sprey kutulari) ve
patlayici maddeler bulundurmayiniz.
Patlama tehlikesi!

Cihazin tabanini, raflarini, kapilarini ve
bu gibi parcalarini basamak niyetine
veya destek olarak kullanmayiniz.

Buz ¢c6zme ve temizleme islemi igin,
cihazin elektrik fisini prizden ¢ekip
cikariniz veya bagh oldugu sigortayi
kapatiniz. Fisi prizden ¢ikarirken, figin
kendisi tutulmalidir, kablodan tutulup
cekilmemelidir.

Alkol orani yuksek olan sivi dolu
siseleri iyice kapatarak ve dik olarak
buzdolabina koyunuz.

Cihazin plastik pargalarina ve kapinin
contasina sivi ve katl yag
degmemesine 6zen gdsteriniz. Aksi
halde bu parcalar delinip asinabilir.

Cihazin hava giris ve ¢ikis delikleri
kesinlikle értilmemeli ve 6nleri
kapatilmamalidir.

Bu cihaz, fiziksel, sensorik, zihinsel
veya ruhsal yetenekleri sinirli olan
veya cihaz hakkinda yeterince
tecribesi ve/veya bilgisi olmayan
kisiler (cocuklar da dahil) tarafindan
kullanilmamalidir; ancak bu kisiler
kendi gUvenliklerinden sorumlu bir Kigi
tarafindan denetlenirse veya
kendilerine cihazin nasil kullanilacagi
hakkinda yeterli bilgi ve talimat
verilirse, cihazi kullanmalarina izin
verilebilir.
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m Sise ve kutu igindeki sivi maddeleri
(6zellikle karbonik asit ihtiva eden
icecekleri) dondurucu bolimunde
depolamayiniz. Sise ve kutular
patlayabilir!

m Dondurulmus besinleri kesinlikle
dondurucudan gikarir gikarmaz
agziniza almayiniz.

Donma yanigi tehlikesi!

m Ellerinizin uzun bir sire dondurulmus
besine, buza veya buharlastirici
borularina vs. temas etmesini
onleyiniz.

Donma yanigi tehlikesi!

Evdeki cocuklar

m Ambalajlari ve ambalaj parcalarini
cocuklara vermeyiniz.
Katlanan kartonlardan ve folyolardan
dolayl bogulma tehlikesi s6z
konusudur!

m Bu cihaz, ¢ocuk oyuncagdi degildir.

m Kilit tertibati olan cihazlarda:
Anahtari gocuklarin erisemiyecekleri
bir yerde muhafaza ediniz!

Genel yénetmelikler
Cihaz,

m besinlerin sogutulmasi ve
dondurulmasi icin kullanilr,

m buz hazirlamak icin kullanilir.

Bu cihaz evde ve ev ortaminda kisisel
kullaniminiz igindir, ticari amacl kullanim
icin 6ngorulmemigtir.

Cihaz, 2004/108/EC AB direktiflerine
istinaden parazitlenmeye karsi
korunmustur.

Sogutucu madde devresinin sizdirmazlig
kontrol edilmisgtir.

Bu Urn, elektrikli cihazlar i¢in gegerli
olan guvenlik yénetmeliklerine uygundur
(EN 60335-2-24).
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Giderme bilgileri

<& Yeni cihazin Ambalajinin
giderilmesi

Ambalaj, cihazinizi transport hasarlarina
karsi korur. Ambalajda kullaniimis olan
tim malzemeler, ¢cevreye zarar vermeyen
tirdendir ve yeniden kullanilabilir. Litfen
siz de yardimci olunuz: Ambalaji cevreye
zarar vermeyecek sekilde gideriniz.

Guncel giderme yol ve yéntemleri
hakkinda bilgi edinmek icin, lUtfen yetkili
saticiniza veya bagl oldugunuz belediye
idaresine basvurunuz.

& Eski cihazin giderilmesi

Eski cihazlar, hi¢ degeri olmayan ¢ép
degildir! Cevreci bir giderme isleminden
gecirilerek, cok degerli ham maddeler
yeniden kullaniimak lzere
degerlendirilebilir.

Bu cihaz, elektrikli ve elektronik
E eski cihazlar (waste electrical and
= clectronic equipment — WEEE) ile
ilgili 2002/96/EG numaral
Avrupa direktifine uygun bir
sekilde isaretlenmistir, yani
tanimlanmigtir. Bu direktif, AB
dahilinde eski cihazlarin geri
alinmasi ve degerlendiriimesi igin
gecerli islem cergevesini belirler.

A Uyari

Eskimis ve artuk kullanulmayacak
cihazlarda:

1. Elekitrik fisini ¢ekip prizden c¢ikariniz.

2. Elektrik kablosunu kesip, fisi ile birlikte
cihazdan ayiriniz.

3. Cocuklarin cihazin igine girmesini
zorlastirmak igin, raflari, cekmeceleri
ve esya goOzlerini cihazdan
¢lkarmayiniz.

4. Cocuklarin eskimis cihaz ile
oynamasina izin vermeyiniz. Bogulma
tehlikesi!

Sogutma cihazlarinin iginde sogutucu
maddeler vardir, yalitim tertibatlarinda ise
izolasyon gazlari vardir. Sogutucu
maddeler ve gazlar uzmanca
giderilmelidir. Eski cihaz uzmanca ve
cevreye zarar vermeyecek sekilde
giderilinceye kadar, sogutucu madde
sirkilasyon borularinin zarar
gérmemesine dikkat ediniz.

Teslimat kapsami

Ambalajdan cikardiktan sonra, tim
parcalar olasi transport hasarlari
acisindan kontrol ediniz.

Sikayet veya itiraz s6z konusu
oldugunda, lutfen cihazi satin aldiginiz
yetkili saticiniza veya yetkili servisimize
basvurunuz.

Teslimat kapsami, asagdidaki parcalardan
olugsmaktadir:

Solo cihaz

Donanim (modele bagl)

Kullanma kilavuzu

Montaj kilavuzu

Yetkili servis defteri

Garanti ekleri

Enerji tiketimi ve calisma sesleri ile
ilgili bilgiler

m Montaj malzemelerini iceren torba
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Mekan sicakligina
ve havalandirmaya
dikkat edilmelidir

Mekan sicakligi

Bu cihaz belli bir klima sinifi igin
tasarlanmistir. Klima sinifina bagl olarak
bu cihazi su ¢evre sicakliklarinda
kullanabilirsiniz.

iklim sinifi tip levhasinin tizerinde bulunur,
Resim .

Klima sinifi Kabul edilebilir mekan
sicakligi

SN +10 °Cile 32 °C

N +16 °Cile 32 °C

ST +16 °C ile 38 °C

T +16 °Cile 43 °C

Bilgi

Cihaz, bildirilmis klima sinifina ait oda
sicakhgi sinirlari dahilinde, sahip oldugu
tim islevleri ile galigir. Eger SN klima
sinifina dahil olan bir cihaz daha soJuk
oda sicakliklarinda isletilirse, +5 °C'ye
kadar cihazda herhangi bir hasar
olmayacagdi garanti edilir.

Havalandirma

Resim

Cihazin arka yuzundeki ve yan
ylzlerindeki hava isinir. Isinan bu havanin
kolayca ¢ikip gidebilmesi gerekir. Aksi
halde sogutucunun daha fazla calismasi
gerekir. Bu da daha fazla elektrik
sarfiyatina yol acar. Bu sebepten dolayi:
Havalandirma deliklerinin 6ntntn
kesinlikle kapanmamasina dikkat ediniz!

Cihazin elektrik
sebekesine baglanmasi

Cihazi kurduktan sonra, calistirmadan
once en az 1 saat bekleyiniz. Transport
esnasinda, kompresérin icindeki yag
sogutma sistemi igine dagilabilir.

Cihazi ilk kez devreye sokmadan dnce,
cihazin i¢ini temizleyiniz (bakiniz bélim
"Cihazin temizlenmesi”).

Elektrik baglantisi

Priz cihazin yakininda ve cihaz
kurulduktan sonra da rahat ulasilabilir
olmalidir.

Bu cihaz, koruma sinifi | tipi bir cihazdir.
Cihazi 220-240 V/50 Hz alternatif akim
Uzerinden, kurallara uygun sekilde monte
edilmis, toprak hattina sahip bir prize
bagdlayiniz. Priz, 10-16 A degerinde bir
sigortaya sahip olmalidir.

Avrupa Ulkelerinde isletiimeyen
cihazlarda, bildirilen gerilimin ve akim
thranan, sizin elektrik sebekenizin
degerleri ile uyusup uyusmadigi kontrol
edilmelidir. Bu bilgileri tip etiketi (levhasi)
Uzerinde bulabilirsiniz. Resim [@

A Uyari

Bu cihaz kesinlikle elektronik eneriji
tasarruf prizlerine baglanmamalidir.

Cihazlarimizin isletiimesinde sebeke ve
sinUs kontrolli konvertisorler
kullanilabilir. Sebeke kontrolll
konvertisorler, dogrudan umumi elektrik
sebekesine baglanan fotovoltaik
sistemlerde kullanilir. Umumi elekrik
sebekesine dogrudan baglantisi olmayan
tekil uygulamalarda (6rn. gemilerde veya
dag evlerinde ya da dag kullibelerinde),
sinds kontrolli konvertisorler
kullaniimalidir.
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Cihaz ozelliklerinin
ogrenilmesi

Lutfen 6nce resimlerin bulundugu son
sayfay! aciniz. Bu kullanma kilavuzu
birgok cihaz modeli icin gegerlidir.
Modellerin donanim kapsami farkli
olabilir.

Resimlerde farkhliklar olabilir.

Resim

* Her model icin gecerli degil.

1 - 10 Kumanda elemanlari

11 Ana salter Agma/Kapama

12 Isik salteri

13 Aydinlatma (LED)

14 Hava ¢ikis delikleri

15  Sogutma bdlmesindeki raflar

16 Sebze kabi

17 Chiller kabi

18 Buz hazirlama Unitesi/Pizza
kutusu *

19 Dondurulmus besin kabi

20 Dondurucu i1zgarasi

21 Vidali ayaklar

22 Yumurtahk

23  Tereyadi ve peynir kabi *

24 Aktif karbon filtresi

25
26
27

A
B

Sise tutucusu *

Buylk sise rafi

Sogutma akiisi/Dondurucu
takvimi *

Sogutucu bdlmesi
Dondurucu bdlmesi

Kumanda elemanlari
Resim A

1

Sogutucu bélmesi isi derecesi
gostergesi

Sayilar, sogutucu bélmesindeki isi
derecelerini °C tarinden gosterir.
”Super” gostergesi (sogutucu
boélmesi)

Ancak slper sogutma devrede
oldugu zaman ilgili gosterge
yanar.

Dondurucu bélmesi isI derecesi
gostergesi

Isikl gosterge cubugundaki
sayllar, dondurucu bdlmesindeki
sogukluk derecesinin °C
turinden degerine esittir.
”Super” gostergesi (dondurucu
boélmesi)

Bu goOsterge sadece, slper
dondurma fonksiyonu devrede
oldugu zaman yanar.

“alarm” tusu

ikaz sesinin kapatiimasi igin
kullanilir ("Alarm fonksiyonu”
bolumine bakiniz).

”Enetji tasarruf modu”
gostergesi

Cihaz kullanilmadigi zaman yanar.



7 Sogutucu bdélmesi i1s1 derecesi
ayar tuslari

Bu tuslar ile, sogutucu bdlmesinin
IsI derecesi ayarlanir.

8 ”Super” diigmesi
(Sogutucu béimesi)
Slper sogutma fonksiyonunun
acllmasina ve kapatimasina
yarar.

9 Dondurucu bélmesi is1 ayar
tuslari

Bu tuslar ile, dondurucu
bélmesinin 1siI derecesi ayarlanir.

10  ”stiper” diigmesi (Dondurucu
béimesi)

Slper dondurma fonksiyonunun
aclimasina ve kapatilmasina
yarar.

Bilgi

Eger cihaz belli bir stre kullaniimadiysa,

kumanda panosunun gostergesi enerji
tasarruf moduna gecer.
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Cihazin devreye
sokulmasi

Acma/Kapama tusuna [/ 11
basiimalidir.

ikaz sesi duyulur. Alarm tusuna B/5
baslilarak, ikaz sesi kapatilr.

Ayarlanmis dereceye ulasilincaya kadar,
alarm tusu B/5 yanar.

Fabrika ayari olarak asagidaki dereceler
Onerilmektedir:

m Sogutucu bdlmesi: +4 °C
m Dondurucu bolmesi: -18 °C

isletme hakkinda bilgiler

m Devreye sokma isleminden sonra,
ayarlanmis 1sI derecelerine
ulasilincaya kadar birkac saat
gecebilir.

m Tam otomatik No Frost sistemi
sayesinde, dondurucu bdlmesinde buz
olusmaz. Bu nedenle, buz ¢ézme
islemi yapilmasi gerekmez.

m Govdenin 6n ylzleri kismen biraz
isitilir; boylelikle kapi contasinin
bulundugu alanda terlemeden
kaynaklanan su olusmasi dnlenir.

m Dondurucu boélmesinin kapisi
kapatildiktan sonra hemen tekrar
acllamazsa, olusmus olan vakum
dengeleninceye kadar, biraz
bekleyiniz.
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Sicaklik derecesinin
ayarlanmasi

Resim A

Sogutucu bélmesi

Isi derecesi +2 °C ile +8 °C arasinda
ayarlanabilir.

Istediginiz sogutucu bdlmesi 1sI derecesi
ayarlanincaya kadar, I1sI ayar tusuna 7
arka arkaya basiniz. Son olarak
ayarlanmis olan deger hafizaya
kaydedilir.

Ayarlanmis isi derecesi ilgili 1sI derecesi
gbstergesinde 1 gdsterilir.

Fabrika ayar olarak sogutma bdlmesi
igin +4 °C ayarlamaniz tavsiye ediyoruz.

Hassas besinler +4 °C’den daha sicak
depolanmamalidir.

Dondurucu bolmesi

Isi derecesi-16 °C ile -24 °C arasinda
ayarlanabilir.

istediginiz dondurucu bdlmesi Isi
derecesi ayarlanincaya kadar, 1sI ayar
tusuna 9 arka arkaya basiniz. Son olarak
ayarlanmis olan deger hafizaya
kaydedilir.

Ayarlanmis 1sI derecesi ilgili 1sI derecesi
gostergesinde 3 gdsterilir.

Fabrika ayar olarak dondurucu bélmesi

icin -18 °C ayarlamanizi tavsiye ediyoruz.
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Enerji tasarruf modu

Cihaz kisa bir sure kullaniimazsa,
kumanda Unitelerinin gostergesi ener;ji
tasarruf moduna geger.

Artik sadece enerji tasarruf modu
gostergesi /6 yaniyor.

Cihaz tekrar kullaniimaya baslaninca,
orn. cihazin kapisi acilinca, gésterge
yeniden normal aydinlatma moduna
geger.

Alarm fonksiyonu

ikaz sesi, dondurucu bélmesi ¢ok sicak
olunca devreye girer.

ikaz sesinin kapatilmasi
Resim A

Alarm tusuna 5 basilarak, ikaz sesi
kapatilr.

Kapi1 alarmi

Cihaz kapisi alarmi, cihazin kapisi bir
dakikadan daha uzun bir sure acik
kalirsa devreye girer. Kapi kapatilinca,
uyari sesi de yine kapanir.

Is1 alarmi

Isi alarmi, dondurucu bélmesi gok sicak
olunca ve dondurulmus besinler igin
tehlike s6z konusu olunca devreye girer.

Isi derecesi gOstergesi 3 yanip séner ve
Alarm tusunun 5 lambasi yanar.

Alarm tusuna 5 bastiktan sonra, Isi
derecesi gostergesinde 3 bes saniye
boyunca dondurucu bélmesinde s6z
konusu olmus olan en yuksek isi
derecesi goriuntilenir.

Ardindan bu deger silinir. Ardindan isi
derecesi gdstergesi 3 ayarlanmis 1si
derecesini gosterir.



Dondurulmus besinler icin tehlike s6z
konusu olmadan, alarm su durumlarda
devreye girebilir:

m Cihaz ilk defa galstirildiginda.

m Cihaza fazla miktarda taze gida
maddeleri konuldugu zaman.

m Dondurucu boélmesinin kapisi gok
uzun bir stre agik kaldiysa.

Bilgi

Buzu ¢ozilmeye baslamis veya
¢6zUlmus olan besinleri tekrar
dondurmayiniz. Bu besinleri ancak

pisirdikten sonra (pisiriniz veya kizartiniz)
yeniden dondurabilirsiniz.

Azami depolama slresini bu durumda
tamamen kullanmayiniz.

tr

Kullanilabilen hacim

Cihazin kullanilabilen hacmi ile ilgili
bilgiler icin, cihazin tip etiketine
(levhasina) bakiniz. Resim

Dondurma kapasitesinin
tamamen kullaniimasi

Cihaza azami dondurulacak besin
miktarinin yerlestirilebilmesi icin, cihaz
igindeki tim donanim parcalari
cikarilabilir. Besinler dogrudan raflar ve
dondurucu bélmesi tabani Uzerine istif
edilebilir.

Donanim parcalarinin
cikariimasi

m Dondurulmus besin kabini sonuna
kadar disar ¢ekiniz, 6n tarafini yukari
kaldiriniz ve disari ¢ikariniz. Resim [

m Buz hazirlayici donanimi olan
cihazlarda, bu donanim disari
¢ikarilabilir. Resim

Sogutucu bolmesi

Sogutucu bdlmesi, hazir yemekler,
hamur isleri, konserveler, yagli kahve
sutl (kondanse), sert peynir, distk
derecelere karsi hassas meyve ve
sebzeler ve narenciyeler icin idealdir.

Yerlestirirken dikkat edilecek
konular

m Besinleri ambalajli veya iyice
kapatiimis olarak dolaba yerlestiriniz.
Boylelikle aroma, renk ve tazelik
korunmus olur. Ayrica besinler
arasinda birbirlerine tad ve koku
verme olayl ve plastik parcalarin
renginin degismesi 6nlenmis olur.

m Sicak yiyecekleri ancak soguduktan
sonra cihaza yerlestiriniz.

Bilgi

Besinler ve cihazin i¢ arka yuzUu arasinda

temas olmasini 6nleyiniz. Aksi halde

hava dolasimi kotd etkilenebilir.

Besinler veya ambalajlar donarak cihazin
ic arka yuzune yapigabilir.

Super sogutma

Slper sogutma fonksiyonunda, sogutucu
bdlmesi yaklasik 6 saat boyunca
muUmkin oldugu kadar soguk yapillir.
Ardindan otomatik olarak, stper
sogutma fonksiyonundan onceki
ayarlanmis olan i1si derecesine gegilir.
Slper sogutma fonksiyonu drnegdin su
durumlarda acilr:

m Cihaza ¢ok miktarda besin
yerlestiriimeden 6nce.

m Icecekleri cabuk sogutmak icin.
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Acilmasi ve kapatiimasi
Resim A

Sliper 8 gostergesi yanincaya kadar,
Sdper tus 2 basiimalidir.

Dondurucu bolmesi

Dondurucu bolmesinin
kullanimi

m Dondurucu bélmesi.
m Kip buz Uretmek igin.

m Besin dondurmak igin.

Bilgi

Dondurucu bdlmesinin kapisinin daima
kapall olmasina dikkat ediniz! Kapi acik
oldugu zaman, dondurulmus besinlerin
buzu ¢6zulir. Dondurucu bélmesi yogun
buz tutar. Ayrica: Yiksek elektrik akimi
tUketiminden dolay! gereksiz enerji
harcanmasi s6z konusudur!

Azami dondurma
kapasitesi

24 saat icinde elde edilebilecek azami
dondurma kapasitesi ile ilgili bilgiler i¢in
tip levhasina bakiniz. Resim [{

Besinlerin
dondurulmasi ve
depolanmasi

Derin dondurulmus besin satin
alinmasi

m Ambalaj zarar gérmemis olmalidir.

m Son kullanma tarihine dikkat
edilmelidir.
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m Satis sandi§indaki isi derecesi -18 °C
veya daha soguk olmalidir.

m Derin dondurulmus besinleri
mumkunse bir izole eden poset veya
canta icinde sevk ediniz ve en kisa
zamanda dondurucu bdlmesine
yerlestiriniz.

Yerlestirmede

Cok miktarda besini tercihen Ust gdzde
dondurunuz, orada ozellikle hizli ve
boylelikle daha korunarak dondurma
islemi saglanir. Besinleri genis sekilde
gobzlere ya da dondurulacak besin
kaplarina yayiniz. Onceden dondurulmus
olan besinler, yeni dondurulacak olan
besinler ile temas etmemelidir. Gerekirse
tamamen donmus besinleri dondurulmus
besin kaplarina aktariniz.

Dondurulmus besinlerin
depolanmasi

Dondurulacak besin kaplarinin sonuna
kadar igeri itiimesi, cihaz i¢indeki
kusursuz hava sirkilasyonu igin
6nemlidir.

Taze besinlerin
dondurulmasi

Dondurmak igin sadece taze ve iyi
besinler kullaniniz.

Besi degerinin, aromanin ve rengin
muimkin oldugu kadar korunmasi icin,
sebze dondurulmadan 6nce kisa
haslanmalidir. Patlicanlarda, biberlerde,
kabaklarda ve kuskonmazda kisa
haslama islemi yapiimasi gerekmez.

Dondurma ve kisa haslama hakkinda
literatlr veya bilgi kaynaklari igin
Kitapcilara bakiniz.



Bilgi

Dondurulacak besinlerin, dnceden
dondurulmus besinler ile temasini
Onleyiniz.

m Dondurulmaya elverigli besinler:
Hamur igleri, balik ve deniz Grunleri, et,
av eti, kanatllar, sebze, meyve, otsu
baharatlar, kabuksuz yumurta, peynir,
tereyadl ve slizme yogurt gibi stt
drtnleri, hazir yemekler, corba, tarld,
pismis et ve balik gibi yemek artiklari,
patates yemekleri, sufleler ve tath
besinler.

m Dondurulmaya elverisli olmayan
besinler:
Yaprak salata, kirmizi turp, kabugu
icinde yumurta, Gzdm, butin elma,
armut ve seftali, katl pismis yumurta,
yogdurt, kesilmis stt, krema, creme
fraiche ve mayonez.

Dondurulmus besinlerin
ambalajlanmasi

Besinleri hava giremiyecek sekilde
paketleyiniz ki, tadi bozulmasin veya
kurumasin. Besinleri ambalajlamak igin
veya besin kaplarini kapatmak igin,
sagliga zararl olabilecek malzemeler
kullanmayiniz.

1. Besinleri ambalaja koyunuz.
2. Havayi bastirip bosaltiniz.

3. Ambalaji siki ve hava sizmayacak
sekilde kapatiniz.

4. Ambalaj Uzerine icindeki besinlerin
ismini ve dondurma tarihini yaziniz.

tr

Ambalaj olarak kullanilabilecek uygun
malzemler:

Plastik folyo, polietilenden torba folyo,
aliminyum folyo ve dondurmak igin
uygun kutular.

Bu drunleri ve malzemeleri ilgili alis veris
merkezlerinde bulabilirsiniz.

Paketlemek icin su malzemeler uygun
degildir:

Paketleme kagidi, pargsémen kagidl,
selofan (jelatinli kagit), ¢cop torbasi ve
kullaniimis posetler.

Paket kapatmak icin uygun malzemeler:

Lastik halkalar, plastik Klipsler, baglama
iplikleri, soguga dayanikli yapiskan
bantlar veya benzeri malzemeler.

Polietilenden torba ve hortum folyolart,
bir folyo kaynak yapistirma cihazi ile
yapistirilabilir.

Dondurulmus besinlerin son
kullanma tarihi:

Besinlerin tlrine bagldir.

-18 °C 1sI derecesi ayarinda:

m Balik, sucuk, hazir yemek, hamur
artnleri:

6 aya kadar

m Peynir, kanatl hayvanlar, et:
8 aya kadar

m Sebze, meyve:
12 aya kadar
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Super dondurma

Vitaminlerin, besi degerlerinin,
gorunlsun ve tadin korunmasi igin,
besinler mimkun oldugu kadar hizli bir
sekilde ortalarina kadar tamamen
dondurulmalidir.

Cihaza taze besin yerlestirildiginde
istenmeyen bir iIsinma olmasinin
Onlenmesi igin, taze besinleri
yerlestirmeden birkag¢ saat 6nce stper
dondurma fonksiyonunu devreye
sokunuz. Genel olarak 4-6 saat kadar
onceden calistirmak yeterlidir.

Azm. dondurma kapasitesi kullaniimak
isteniyorsa, taze besin yerlestiriimeden
24 saat Odnce super dondurma
fonksiyonu devreye sokulmalidir.

Az miktarda besin (azami 2 kg kadar),
stper dondurma fonksiyonu
kullaniimadan da dondurulabilir.

Bilgi

Slper dondurma devreye sokulmussa,
daha fazla igsletme sesleri duyulabilir.

Acilmasi ve kapatiimasi
Resim H

Slper 4 gostergesi yanincaya kadar,
Saper tus 10 basiimalidir.

Slper dondurma fonksiyonu yakl.
2% gln sonra otomatik olarak kapanir.
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Dondurulmus
besinlerin buzunun
cOzulmesi

Besin ¢esitlerine ve kullanim amacina
gore, su olanaklar arasinda segme
yapilabilir:

m Oda sicakliginda

m Buzdolabinda

m Elektrikli firinda, sicak hava ventilatori
kullanilarak/kullaniimadan

= Mikrodalga firnda

A Dikkat

Buzu ¢dzllmeye baslamis veya
¢6zUlmis dondurulmus besinleri tekrar
dondurmayiniz. Bu besinleri ancak
pisirdikten sonra (pisiriniz veya kizartiniz)
yeniden dondurabilirsiniz.

Bu durumda besinin azami depolama
suresini tamamen kullanmayiniz.



Dolab

Raflar ve kaplar

ic kismin raflarini, kapi icindeki raflari ve
gozleri, ihtiyaciniza gore
degistirebilirsiniz: Ilgili rafi 6ne dogru
¢ekiniz, 6n tarafini asagi indiriniz ve yana
dogru cevirerek disari ¢ikariniz. Kabi
yukari kaldiriniz ve disari ¢ikariniz.

Ozel donanim
(her modelde degil)

Disari ¢ekilebilen kap

Resim A

ilgili kabi, doldurmak ve bosaltmak icin
disari ¢ikarabilirsiniz. Bunun i¢in kabi
yukari kaldiriniz ve ¢ekip disari ¢ikariniz.
Kabin tutucu dizeni degiskendir.

Sise rafi

Resim H

Sise rafinda siseler emin bir sekilde
muhafaza edilebilir. Tutucu dizen
degiskendir.

Nem ayar diizenegine sahip sebze kabi
Resim @

Sebze, salata ve meyveler igin en iyi
depolama iklimini saglamak igin,
depolanacak besin miktarina bagl
olarak, sebze kabi i¢cindeki hava neminin
orani ayarlanabilir.

Nem kontrol sistemi sayesinde taze
besinler, normal sogutma bdlmesine
kiyasla iki kez daha uzun bir slre
tazeligini kaybetmeden depolanabilir.
Az miktarda besin —

Ayar slrgusunu sola itiniz.

Cok miktarda besin —
Ayar sUrgUsini saga itiniz.

tr

Chiller gozi

Resim ll/17

Soguk depolama (Chiller) gdzindeki
sogukluk derecesi, sogutucu
bdlmesindeki dereceden daha dusuktir.
0 °C altinda dereceler de s6z konusu
olabilir.

Ballk, et ve sucuk depolamak icin
idealdir. Salata, sebze ve soguga karsi
hassas besinler i¢in uygun dedgildir.

Buz kabi

Resim H

Buz kabinin % kadar olan kismini su ile
doldurunuz ve dondurucu bdlmesine
koyunuz.

Buz kabi tabana yapisirsa, keskin ve sivri
olmayan bir cisim ile ¢ézmeye c¢alisiniz
(kasik sapi).

Klp buzlari buz kabindan ¢ikarmak icin,
kabi kisa bir sire musluktan akan su
altina tutunuz veya biraz saga sola
bukiniz.

Dondurucu takvimi
Resim /27

Dondurulmus besinlerin kalitesinin
kotllesmesini 6nlemek igin, son
kullanma tarihinin gegmemesine 6nemle
dikkat ediniz. Depolama suresi,
dondurulacak besinin tiirine bagldir.
Sembollere tertip edilmis sayilar,
dondurulmus besinler i¢in izin verilen
depolama suresini ay turiinden bildirir.
Piyasada satin alinabilen hazir derin
dondurulmus besinlerde, Uretim tarihine
veya son kullanma tarihine dikkat
edilmelidir.
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Sogutma akisii

Resim H

Sogutma akiisi, elektrik kesilmesi veya
bir ariza durumunda, depolanmis
dondurulmus besinlerin isinmasini
yavaslatir. AkU en Ust kisma, dogrudan
besinlerin tzerine konulursa, en uzun
muhafaza etme siresine ulasllir.

Yerden tasarruf etmek icin akiyd kapi
icindeki g6z icinde muhafaza etmek
mumkdnddar.

Sogutma akusu, gida maddelerinin
gegici olarak, 6rn. bir sogutma
cantasinda soguk tutulmalari icin de
kullanilabilir.

Aktif karbon filtresi
Resim ll/24

Aktif karbon filtresi, hava alis verigi
(sirktlasyon) ve cihazin icindeki kokunun
daha iyi olmasini saglar.

Buz hazirlayici
Resim [H

1. Buz kabini cihazdan cikariniz, %
kadarini su doldurunuz ve tekrar
cihaza yerlestiriniz.

2. Kip buzlar donduktan sonra, buz
kabinin tutamaklarini birkac kez saga
dogru biklinlz ve serbest birakiniz.
Kip buzlar ¢ézillr ve buz stok
kabininin icine duser.

3. Klp buzlan stok kabindan alabilirsiniz.
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Cikartma "OK”

(her modelde degil)

"OK” 1sI derecesi kontroli ile, +4 °C
altindaki 1si dereceleri tespit edilebilir.
Eger cikartma "OK” gbdstermezse, Isl
derecesini kademeli olarak daha soduk
bir dereceye ayarlayiniz.

Bilgi
Cihaz yeni devreye sokuldugunda,

ayarlanmis 1sI derecesine ulasmasi
12 saat kadar surebilir.

or

Dogru ayar

Cihazin kapatilmasi,
cihazin tamamen
kapatiimasi

Cihazin kapatiimasi
Resim

Acma/Kapama tusuna 11 basiimalidir.
Kompresor ve aydinlatma kapanir.

Cihazin tamamen kapatiimasi
Eger cihaz uzun bir sire
kullanilmayacaksa:

1. Cihazi kapatiniz.

2. Bunu emin bir sekilde sagdlayabilmek
icin, elektrik baglanti fisini prizden
cikariniz veya cihazin baglh oldugu
sigortay! kapatiniz.

3. Cihaz temizlenmelidir.

4. Cihazin kapisi agik birakilmalidir.



Cihazin temizlenmesi

A Dikkat

m Kum, klor veya asit iceren temizleme
maddeleri ve ¢dzicl maddeler
kullanmayiniz.

m Ovalama gerektiren veya gizen
sungerler kullanmayiniz.

Metalik ylzeylerde korozyon olusabilir.

m Raflar ve kaplar kesinlikle bulasik
makinesinde yilkanmamalidir.

Aksi halde bu pargalar deforme
olabilir.

Temizleme suyu,

m dondurucu bélmesinin 6n taban
kismindaki deliklere,

m kumanda elemanlari igine,

m ve aydinlatma sisteminin igine
girmemelidir.

Yapacaginiz islem:

1. Temizleme isleminden énce cihaz
kapatiniz.

2. Bunu emin bir sekilde saglayabilmek
igin, elektrik baglanti fisini prizden
cikariniz veya cihazin bagl oldugu
sigortay! kapatiniz.

3. Dondurulmus besini cihazdan disari
¢ikariniz ve serin bir yerde muhafaza
ediniz. Sogutma akdlerini (eger varsa)
besinlerin lzerine koyunuz.

4. Cihazi yumusak bir bez, ik su ve pH
degeri notr olan bir bulasik deterjani
ile temizleyiniz. Temizleme suyu
aydinlatmaya girmemelidir.

tr

5. Kapi contasi sadece temiz su ile
silinmelidir ve ardindan iyice silinip
kurulanmaldir.

6. Temizleme isleminden sonra: Cihazi
yine bagdlaymiz ve devreye sokunuz.

7. Dondurulmus besinleri tekrar cihaza
yerlestiriniz.

Dolab

Temizlenmek amaciyla, cihazin tim yeri
degistirilebilen parcalar disari
cikarilabilir.

Cam raflarin disari ¢cikariimasi

Cam raflar 6ne dogdru ¢ekiniz ve disari
cikariniz.

Dondurulmus besin kabinin disar
cikariimasi

Resim
Dondurulmus besin kabini sonuna kadar

disari ¢ekiniz, 6n tarafini yukar kaldiriniz
ve disari ¢ikariniz.

Soguk depolama g6zii cam rafi
(her modelde degil)

Bilgi

Soguk depolama gézi cam rafini

musluktan akan su altina tutarak
temizlemeyiniz.

Soguk depolama gozi cam rafi cihazdan
cikarilmadan énce sebze kabini ve
soguk depolama go6zini cihazdan
cikariniz.

Resim @
Tutucu dizeni yukari bastiriniz ve cam
rafi disari ¢ekiniz.
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Sogutucu bélmesindeki cekmeceler
Resim @

Cekmeceyi tamamen disari gekiniz,
yukari kaldirarak, oturduklari diizenekten
¢6zindz ve disari cikariniz.

Cekmeceyi takmak igin, strgdld raylarin
Uzerine yerlestiriniz ve cihazin igine itiniz.
Cekmece, asadi dogru bastirilinca yerine
oturur.

Bilgi
Sebze cekmecesinin disari

clikarilabilmesi icin, 6nce Ust tarafindaki
cam raf disari ¢ikarilmalidir.

Sebze ¢cekmecesi lizerindeki cam rafin
disari cikarilmasi

Resim

Cam rafin disari ¢ikarilabilmesi icin, dnce
sebze ¢ekmecesi disari ¢ekilmelidir.
Cam rafin parcalari, temizlenmek Uzere
birbirinden ayrilabilir.

Aydinlatma (LED)

Cihaziniz, bakim istemeyen bir LED
aydinlatmasi ile donatilimistir.

Bu aydinlatma donaniminda yapilacak
onarimlar sadece yetkili servis veya
yetkilendirilmis uzman elemanlar
tarafindan uygulanmalidir.
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Enerji tasarrufu

m Cihaz serin ve iyi havalandinimis bir
yere kurunuz! Giines isinlari dogrudan
cihazin kurulacagi yere gelmemeli ve
cihaz sicaklik olusturan cisimlerin ve
1sI kaynaklarinin (6rn. soba, kalorifer,
ocak, firn gibi) yanina veya yakinina
kurulmamaldir.

Gerekirse bir izolasyon plakasi
kullaniniz.

m Sicak besinleri ve icecekleri cihaza
yerlestirmeden énce sogumasini
bekleyiniz ve soguduktan sonra cihaza
yerlestiriniz!

m Donmus gida maddelerinin buzlarini
¢bzmek istediginiz zaman, bunlari
buzdolabinin sogutma boélimine
koyunuz, buzlar orada ¢6zulsan.
Dondurulmus besinlerin soguklugunu,
diger besinlerin sogutulmasinda
kullaniniz.

m Cihaz kapilarini mdmkun oldugu kadar
kisa aginiz!

m Daha fazla elekirik tiketiminin
onlenmesi igin, cihazin arka ylzu ara
sira temizlenmelidir.



Calisma sesleri

Normal calisma ses ve
guraltaleri

Boguk horultu

Motorlar galisyor (6rn. sogutma Unite
grubu, ventilator).

Fikirti, sirilti ve tinlama sesleri

Borularin icinde sogutma maddesi
akiyor.

Citlama sesi

Motor, salter veya manyetik valfler
aciliyor/kapaniyor.

Catirdama
Otomatik buz ¢c6zme yapiliyor.
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Guralta olugsmasinin
Onlenmesi

Cihaz diiz yerlestiriimemis

Cihazi lutfen bir su terazisinin yardimi ile
dengeli ayarlayiniz. Dizeltme islemi igin
cihazin ayarlanabilen vidali ayarlarini
kullaniniz veya altina uygun parcalar
koyunuz.

Cihaz bir yere "temas” ediyor

Cihazi, temas ettigi mobilya veya
cihazlardan ayiriniz.

Kaplar veya raflar sallaniyor veya
sikisiyor

Disarn cikarilabilen pargalari kontrol
ediniz ve gerekirse yeniden takiniz.

Siseler veya kaplar birbirine degiyor
Siseleri veya kaplari birbirinden biraz
ayirniz.

Basit hatalari kendiniz giderebilirsiniz

Yetkili servisi cagirmadan dnce:

Asagdidaki talimatlarin yardimiyla arizayi kendinizin giderip gideremiyecegdinizi kontrol

ediniz.

Garanti suresi igerisinde dahi, bu gibi durumlarda servis gorevlisinin masraflarinin

timunU kendiniz 6demek zorundasiniz!

Ariza Muhtemel sebebi

Giderilmesi

Sicaklik derecesi,
yapiimis ayardan ¢ok
daha farkl.

Baz durumlarda cihazi 5 dakika
kapatmaniz yeterlidir.

Isi derecesi ¢ok sicak ise, birkag
saat sonra I1sI derecesinin ayar
derecesine yaklasip yaklasmadigini
kontrol ediniz.

Sicaklik derecesi duslkse, yani gok

soguksa, sicaklik derecesini ertesi
gun tekrar kontrol ediniz.
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Aydinlatma ¢alismiyor.
Resim [ll/13

Lamba salteri sikismis.

Isik salterinin hareket edip
etmedigini kontrol ediniz. Resim IV
12

Aydinlatma bozuk.

Aydinlatma boélimine bakiniz.

Sogutucu bolmesi cok
soguk.

Dondurucu
b6lmesinde daha
dislk sicaklik
saglanmasi, sogutucu
bélmesinde de daha
distk sicaklik
olusmasina sebep
olabilir. Bu durum
sogutma teknigi
agisindan normaldir.

Sogutucu bdlmesinin derecesini
biraz daha sicak ayarlayiniz.

EQer bu yeterli olmazsa, 6rn. ¢gok
soguk oda IsI derecelerinde,
dondurucu bélmesinin 1si derecesini
de biraz daha sicak ayarlayiniz.

Herhangi bir gésterge
yanmiyor.

Elektrik kesintisi;
sigorta kapali; elektrik

fisi prize iyi takilmamis.

Elektrik fisini takiniz. Elektrik akimi
olup olmadigi kontrol edilmelidir,
sigortalar kontrol edilmelidir.

Dondurucu bdimesinin
derecesi gok sicak.

Cihazin gok sik
aciimasi.

Cihazi gereksiz agmayiniz.

Hava giris ve ¢ikis
deliklerinin ona
kapanmis.

Engeller gideriimelidir.

Gok miktarda taze
besin donduruldu.

Azami dondurma kapasitesi
asllmamalidir.
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Anza Muhtemel sebebi Giderilmesi

Dondurucu No Frost sistemindeki Evaporatérin buzunu ¢ézmek igin,
bolimuandn kapisi evaporator (soguk dondurulmus besinleri gekmeceler
uzun stre acik kaldi;  Uretici) asirl oranda veye icine konduklari gézler ile
artik ayarlanmis buz tutmus ve bu birlikte cihazdan disari ¢ikariniz ve

sicakliga ulasilamiyor. nedenle tam otomatik iyice izole ederek, serin bir yerde

buz ¢ézme islemini

yapamiyor.

muhafaza ediniz.

Cihaz kapatiniz ve iteleyerek
duvardan uzaklastiriniz. Cihazin
kapisi acik birakiimalidir.

Yaklasik 20 dakika sonra, eriyen su
cihazin arka yUzindeki buharlasma
kabinin icine akmaya basglar.

Resim

Bu islem esnasinda buharlasma
kabinin tagmasini dnlemek igin,
eriyen suyu bir siinger ile emerek
kabin bosimasini sagdlayiniz.

Buharlagsma kabina artik buz suyu
eriyip akmayinca, evaporatoriin buzu
¢6zulmis demektir. Cihazin igini
temizleyiniz. Cihaz tekrar galistiriniz.

Yetkili servis

Size yakin bir yetkili servisimizi telefon
rehberinde veya yetkili servis listesinde
bulabilirsiniz. Litfen yetkili servisimizi
cagirdiginiz zaman, cihazin Urdn
numarasini (E-Nr.) ve imalat numarasini
(FD) bildiriniz.

Bu numaralari, tip levhasinin zerinde
bulabilirsiniz. Resim [

Cihazin Grin numarasini ve imalat
numarasini bildirmek suretiyle, gereksiz
gidip gelme masraflarini ve zaman

kaybini 6nlemis olursunuz. Boylelikle ilgili

fazla masraflardan tasarruf etmis
olursunuz.

Arnzalarda onarim siparisi ve
danisma

TUm Ulkelerin iletisim bilgileri igin, ekteki
yetkili servis listesine bakiniz.

TR 444 6333
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Safety and warning
information

Before you switch ON the
appliance

Please read the operating and
installation instructions carefully! They
contain important information on how to
install, use and maintain the appliance.

The manufacturer is not liable if you fail
to comply with the instructions and
warnings. Retain all documents for
subsequent use or for the next owner.

Technical safety

This appliance contains a small quantity
of environmentally-friendly but flammable
R600a refrigerant. Ensure that the tubing
of the refrigerant circuit is not damaged
during transportation and installation.
Leaking refrigerant may cause eye
injuries or ignite.

If damage has occurred

m Keep naked flames and/or ignition
sources away from the appliance,

m thoroughly ventilate the room for
several minutes,

m switch off the appliance and pull out
the mains plug,

m inform customer service.

The more refrigerant an appliance
contains, the larger the room must be in
which the appliance is situated. Leaking
refrigerant can form a flammable gas-air
mixture in rooms which are too small.
The room must be at least 1 m3 per 8 g
of refrigerant. The amount of refrigerant
in your appliance is indicated on the
rating plate inside the appliance.
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If the power cord of this appliance is
damaged, it must be replaced by the
manufacturer, customer service or a
similarly qualified person. Improper
installations and repairs may put the user
at considerable risk.

Repairs may be performed by the
manufacturer, customer service or a
similarly qualified person only.

Only original parts supplied by the
manufacturer may be used. The
manufacturer guarantees that only these
parts satisfy the safety requirements.

A extension cable may be purchased
from customer service only.

Important information when
using the appliance

m Never use electrical appliances inside
the appliance (e.g. heater, electric ice
maker, etc.). Risk of explosion!

m Never use a steam cleaner to defrost
or clean the appliance! The steam
may penetrate electrical parts and
cause a short-circuit. Risk of electric
shock!

m Do not use pointed or sharp-edged
implements to remove frost or layers
of ice. You could damage the
refrigerant tubing. Leaking refrigerant
may ignite or cause eye injuries.

m Do not store products which contain
flammable propellants (e.g. spray
cans) or explosive substances
in the appliance. Risk of explosion!

m Do not stand or support yourself on
the base, drawers or doors, etc.

m Before defrosting and cleaning the
appliance, pull out the mains plug or
switch off the fuse. Do not pull out the
mains plug by tugging the cable.



Bottles which contain a high
percentage of alcohol must be sealed
and stored in an upright position.

Keep plastic parts and the door seal
free of oil and grease. Otherwise,
parts and door seal will become
porous.

Never cover or block the ventilation
openings for the appliance.

People (childern incl.) who have
limited physical, sensory or mental
abilities or inadequate knowledge
must not use this appliance unless
they are supervised or given
meticulous instructions.

Do not store bottled or canned drinks
(especially carbonated drinks) in

the freezer compartment. Bottles and
cans may explode!

Never put frozen food straight
from the freezer compartment into
your mouth.

Risk of low-temperature burns!

Avoid prolonged touching of frozen
food, ice or the evaporator pipes, etc.
Risk of low-temperature burns!
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Children in the household

m Keep children away from packaging
and its parts.
Danger of suffocation from folding
cartons and plastic film!

m Do not allow children to play with the
appliance!

m If the appliance features a lock:
keep the key out of the reach of
children!

General regulations
The appliance is suitable

m for refrigerating and freezing food,
m for making ice.

This appliance is intended for use in the
home and the home environment.

The appliance is suppressed according
to EU Directive 2004/108/EC.

The refrigeration circuit has been
checked for leaks.

This product complies with the relevant
safety regulations for electrical
appliances (EN 60335-2-24).
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Information concerning
disposal

<» Disposal of packaging

The packaging protects your appliance
from damage during transit. All utilised

materials are environmentally safe and

recyclable. Please help us by disposing
of the packaging in an environmentally

friendly manner.

Please ask your dealer or inquire at your
local authority about current means of
disposal.

<» Disposal of your old
appliance

Old appliances are not worthless
rubbish! Valuable raw materials can be
reclaimed by recycling old appliances.

This appliance is identified

ﬁ according to the European

= quideline 2002/96/EC on waste
electrical and electronic
equipment — WEEE. The directive
specifies the framework for an
EU-wide valid return and re-use
of old appliances.

24

A Warning

Redundant appliances
1. Pull out the mains plug.

2. Cut off the power cord and discard
with the mains plug.

3. Do not take out the trays
and receptacles: children are
therefore prevented from climbing in!

4. Do not allow children to play with
the appliance once it has spent its
useful life. Danger of suffocation!

Refrigerators contain refrigerant and
gases in the insulation. Refrigerant and
gases must be disposed of
professionally. Ensure that tubing of the
refrigerant circuit is not damaged prior to
proper disposal.

Scope of delivery

After unpacking all parts, check for any
damage in transit.

If you have any complaints, please
contact the dealer from whom you
purchased the appliance or our
customer service.

The delivery consists of the following
parts:

Free-standing appliance

Interior fittings (depending on model)
Operating instructions

Installation manual

Customer service booklet

Warranty enclosure

Information on the energy
consumption and noises

m Bag containing installation materials
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Ambient temperature
and ventilation

Ambient temperature

The appliance is designed for a specific
climate class. Depending on the climate
class, the appliance can be operated at
the following temperatures.

The climate class can be found on the
rating plate. Fig. @

Climate class Permitted ambient
temperature

SN +10 °Cto 32 °C

N +16 °C to 32 °C

ST +16 °C to 38 °C

T +16 °C to 43 °C

Note

The appliance is fully functional within
the room temperature limits of the
indicated climatic class. If an appliance
of climatic class SN is operated at colder
room temperatures, the appliance will
not be damaged up to a temperature

of +5 °C.

Ventilation

Fig. H

The air on the rear panel and on the side
panels of the appliance heats up.
Conduction of the heated air must not be
obstructed. Otherwise, the refrigerating
unit must work harder. This increases
power consumption. Therefore: Never
cover or block the ventilation openings!

Connecting
the appliance

After installing the appliance, wait at least
1 hour until the appliance is switched on.
During transportation the oil in the
compressor may have flowed into the
refrigeration system.

Before switching on the appliance for the
first time, clean the interior of the
appliance (see chapter “Cleaning the
appliance”).

Electrical connection

The socket must be near the appliance
and also freely accessible following
installation of the appliance.

The appliance complies with the
protection class I. Connect the appliance
to 220-240 V/50 Hz alternating current
via a correctly installed socket with
protective conductor. The socket must
be fused with a 10 to 16 A fuse.

For appliances operated in non-
European countries, check whether the
stated voltage and current type match
the values of your mains supply match
the values of the mains supply. This
information can be found on the rating
plate. Fig. @

A Warning

Never connect the appliance to
electronic energy saver plugs.

Our appliances can be used with mains
and sine-controlled inverters. Mains-
controlled inverters are used for
photovoltaic systems which are
connected directly to the national grid.
Sine-controlled inverters must be used
for isolated applications (e.g. on ships or
in mountain lodges) which are not
connected directly to the national grid.

25



en

Getting to know your
appliance

Please fold out the illustrated last page.
These operating instructions refer to
several models.

The features of the models may vary.
The diagrams may differ.

Fig. K1

* Not all models.

1-10 Controls

11
12
13
14
15

16
17
18
19
20
21
22
23
24

26

Main On/Off switch
Light switch

Light (LED)

Air outlet opening

Shelf in the refrigerator
compartment

Vegetable container

Chiller container

Ice maker/pizza box *

Freezer drawer

Freezer shelf

Height-adjustable feet

Egg rack

Butter and cheese compartment *
Active carbon filters

25 Bottle holder *
26  Shelf for large bottles
27 Ice block/Frozen-food calendar *

A Refrigerator compartment
B Freezer compartment

Controls
Fig. A

1 Temperature display refrigerator
compartment

The numbers correspond to the
set refrigerator compartment
temperatures in °C.

2 “super” display (refrigerator
compartment)
llluminates when “super cooling”
is on.

3 Temperature display freezer
compartment

The numbers correspond to the
set freezer compartment
temperatures in °C.

4 “super” display (freezer
compartment)
llluminates when super freezing
is on.

5 Alarm button

Used to switch off the warning
signal, see chapter “Alarm
function”.

6 Energy saving mode display
It is lit when the appliance is not
in use.
Temperature selection buttons /
Refrigerator compartment

These buttons set the

temperature in the refrigerator
compartment.



8 “Super” button refrigerator
compartment
Switches super cooling on and
off.

9 Temperature selection buttons //

Freezer compartment
These buttons set the
temperature in the freezer
compartment.

10  “Super” button (freezer
compartment)
Switches super freezing
on and off.

Note

When the appliance is not used for some
time, the display on the fascia switches
to ECO mode.
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Switching
the appliance on

Press the On/Off button i/ 11.

Warning signal is emitted. When the
alarm button B/5 is pressed, the warning
signal stops.

The alarm button E/5 remains lit until the
set temperature has been reached.

The factory has recommended the
following temperatures:

m Refrigerator compartment: +4 °C
m Freezer compartment: -18 °C

Operating tips

m When the appliance has been
switched on, it may take several hours
until the set temperatures have been
reached.

m The fully automatic No Frost system
ensures that the freezer compartment
remains free of ice. Defrosting is no
longer required.

m The sides of the housing are
sometimes heated slightly. This
prevents condensation in the area of
the door seal.

m If the freezer compartment door
cannot be immediately re-opened after
it has been closed, wait until the
resulting low pressure has equalised.
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Setting
the temperature

Fig. A

Refrigerator compartment

The temperature can be set from +2 °C
to +8 °C.

Keep pressing temperature setting
button 7 until the required refrigerator
compartment temperature is set. The
value last selected is saved.

The set temperature is indicated on
temperature display 1.

We recommend a factory setting

of +4 °C in the refrigerator compartment.

Perishable food should not be stored
above +4 °C.

Freezer compartment

The temperature can be set from -16 °C
to -24 °C.

Keep pressing temperature setting
button 9 until the required freezer
compartment temperature is set. The
value last selected is saved.

The set temperature is indicated on
temperature display 3.

We recommend a factory setting of -
18 °C in the freezer compartment.
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Energy saving mode

When the appliance is not used for a
short time, the display on the controls
switches to energy saving mode.

Only the energy saving mode display is
lit F1/6.

As soon as the appliance is in use again,
e.g. when the door is opened, the display
switches back to normal illumination.

Alarm function

The warning signal switches on if
the freezer compartment is too warm.

Switching off the warning signal

Fig. A

Press the “alarm” button 5 to switch off
the warning signal.

Door alarm

The door alarm switches on if an
appliance door is left open for longer
than one minute. Close the door to
switch off the warning signal.

Temperature alarm

The temperature alarm switches on if
the freezer compartment is too warm and
the frozen food is at risk of thawing.

The temperature display 3 flashes and
the alarm button 5 is lit.

When the alarm button 5 is pressed, the
temperature display 3 indicates for five
seconds the warmest temperature
reached in the freezer compartment.

Then this value is deleted. The
temperature display 3 then indicates the
set temperature.



The alarm may switch on without any risk
to the frozen food:

m when the appliance is switched on,

m when large quantities of fresh food are
placed in the appliance,

m if the freezer compartment door is
open too long.

Note

Do not refreeze thawing or thawed food.
It can only be refrozen when it has been
used to prepare a ready meal (boiled
or fried).

No longer store the frozen produce for
the max. storage period.

Usable capacity

Information on the usable capacity can
be found inside your appliance on the
rating plate. Fig. @@

Fully utilising the freezer
volume

The maximum amount of food can be
placed in the freezer by removing all
fittings. The food can be stacked directly
on the shelves and in the bottom of the
freezer compartment.

Removing the fittings

m Pull out the frozen food container all
the way, lift at the front and remove.
Fig.

m If appliances feature an ice maker,
the latter can be taken out. Fig.

en

Refrigerator
compartment

The refrigerator compartment is the ideal
storage location for ready meals, cakes
and pastries, preserved food, condensed
milk, hard cheese, fruit and vegetables

sensitive to cold as well as tropical fruit.

Note when loading products

m Wrap or cover food before placing in
the appliance. This will retain the
aroma, colour and freshness of the
food. In addition, flavours will not be
transferred between foods and the
plastic parts will not become
discoloured.

m Allow warm food and drinks to cool
down before placing in the appliance.
Note

Avoid contact between food and rear
panel. Otherwise the air circulation will
be impaired.

Food or packaging could freeze to the
rear panel.

Super cooling

Super cooling cools the refrigerator
compartment as cold as possible for
approx. 6 hours. Then the temperature
set before super cooling mode is
automatically restored.

Switch on super cooling mode, e. g.:

m before placing large quantities of food
in the refrigerator compartment.

m to cool drinks quickly.
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Switching on and off

Fig. A
Press the “super” button 8 until the
super display 2 is lit.

Freezer compartment

Use the freezer compartment

m To store deep-frozen food.
m To make ice cubes.
m To freeze food.

Note

Ensure that the freezer compartment
door has been closed properly. If the
door is open, the frozen food will thaw.
The freezer compartment will become
covered in thick ice. Also: waste of

energy due to high power consumption!

Max. freezing capacity

Information about the max. freezing
capacity within 24 hours can be found
on the rating plate. Fig. @
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Freezing and storing
food

Purchasing frozen food

Packaging must not be damaged.

m Use by the “use by” date.

Temperature in the supermarket
freezer must be -18 °C or lower.

If possible, transport deep-frozen food

in an insulated bag and place quickly
in the freezer compartment.

When loading products

Freeze large quantities of food preferably
in the very top compartment where food
freezes particularly quickly and therefore
also gently. Place the food over the
whole area of the compartments or in
the frozen food container. Food which is
already frozen must not come into
contact with the food which is to be
frozen. If required, move the frozen food
to the frozen food container.

Storing frozen food

To ensure good air circulation in the
appliance, insert the frozen food
container all the way.



Freezing fresh food

Freeze fresh and undamaged food only.

To retain the best possible nutritional
value, flavour and colour, vegetables
should be blanched before freezing.
Aubergines, peppers, zucchini and

asparagus do not require blanching.

Literature on freezing and blanching can
be found in bookshops.

Note

Keep food which is to be frozen away
from food which is already frozen.

m The following foods are suitable for
freezing:
Cakes and pastries, fish and seafood,
meat, game, poultry, vegetables, fruit,
herbs, eggs without shells, dairy
products such as cheese, butter and
quark, ready meals and leftovers such
as soups, stews, cooked meat and
fish, potato dishes, soufflés and
desserts.

m The following foods are not suitable
for freezing:
Types of vegetables, which are usually
consumed raw, such as lettuce or
radishes, eggs in shells, grapes,
whole apples, pears and peaches,
hard-boiled eggs, yoghurt, soured
milk, sour cream, creme fraiche and
mayonnaise.
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Packing frozen food
To prevent food from losing its flavour or
drying out, place in airtight containers.
1. Place food in packaging.
2. Remove air.
3. Seal the wrapping.
4. Label packaging with contents

and date of freezing.
Suitable packaging:
Plastic film, tubular film
made of polyethylene, aluminium foil,
freezer containers.
These products are available from
specialist outlets.
Unsuitable packaging:
Wrapping paper, greaseproof paper,
cellophane, bin liners and used
shopping bags.

Items suitable for sealing packaged
food:

Rubber bands, plastic clips, string, cold-
resistant adhesive tape, etc.

Bags and tubular film made of
polyethylene can be sealed with a film
heat sealer.

Shelf life of frozen food
Depends on the type of food.

At a temperature of -18 °C:

m Fish, sausage, ready meals and cakes
and pastries:

up to 6 months

m Cheese, poultry and meat:
up to 8 months

m Vegetables and fruit:
up to 12 months
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Super freezing

Food should be frozen solid as quickly
as possible in order to retain vitamins,

nutritional value, appearance and flavour.

To prevent an undesirable temperature
rise when placing fresh food in the
freezer compartment, switch on super
freezing several hours beforehand. As a
rule, 4-6 hours is adequate.

If the max. freezing capacity is to be
used, super freezing must be switched
on for 24 hours before the fresh produce
is placed in the freezer compartment.

Smaller quantities of food (up to 2 kg)
can be frozen without “super freezing”.
Note

When super freezing is switched on,
increased operating noises may occur.

Switching on and off

Fig. A
Press the “super” button 10 until
the super display 4 is lit.

Super freezing automatically switches off
after approx. 22 days.
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Thawing frozen food

Depending on the type and application,
select one of the following options:

m at room temperature

m in the refrigerator

m in an electric oven, with/without fan
assisted hot-air

® in the microwave

A Caution

Do not refreeze food which is beginning
to thaw or which has already thawed. It
can only be refrozen when it has been
used to prepare a ready meal (boiled or
fried).

No longer store the frozen produce for
the max. storage period.

Interior fittings

Shelves and containers

You can reposition the inner shelves and
the containers in the door as required:
pull shelf forwards, lower and swivel out
to the side. Lift the container and
remove.

Special features
(not all models)

Pull-out container

Bild @

You can take out the container for
loading and unloading. To do this, lift the
container and pull out. The holder of the
container is variable.



Bottle shelf

Fig. A

Bottles can be stored securely on the
bottle shelf. The holder can be adjusted.

Vegetable container with humidity
controller

Fig. A

To create the optimum storage climate
for vegetables, salad and fruit, the air
humidity in vegetable container can be
regulated according to the quantity
stored.

The humidity monitor allows fresh food to
be stored up to twice as long as in the
normal cooling zone without loss of
freshness.

Smaller quantities of food —
slide the regulator to the left.

Larger quantities of food —
slide the regulator to the right.

Chiller compartment

Fig. l/17

The chiller compartment has lower
temperatures than the refrigerator
compartment. Even temperatures below
0 °C may occur.

Ideal for storing fish, meat and sausage.
Not suitable for lettuce and vegetables
and produce sensitive to cold.

Ice cube tray

Fig. H

Fill the ice cube tray % full of water and
place in the freezer compartment.

If the ice tray is stuck to the freezer
compartment, loosen with a blunt
implement only (spoon-handle).

To loosen the ice cubes, twist the ice tray
slightly or hold briefly under flowing
water.
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Freezer calendar

Fig. /27

To prevent the quality of the food from
deteriorating, it is important that the
permitted storage period is not
exceeded. The storage period depends
on the type of produce. The figures next
to the symbols indicate the permitted
storage period of the produce in months.
When purchasing frozen produce,
observe the date of manufacture or use-
by date.

Ice block

Fig. H

If a power failure or malfunction occurs,
the ice blocks can be used to slow down
the thawing process. The longest
storage time is obtained by placing the
ice block directly on the food in the top
compartment.

To save space, the ice block can be
stored in the door compartment.

The ice blocks can also be used to cool
food temporarily , e. g. in a cold bag.

Active carbon filters
Fig. /24
The activated carbon filter ensures that

air is replaced and odours reduced in
the appliance.

Ice maker
Fig. @

1. Remove the ice cube tray, fill ¥ full of
water and re-insert.

2. When the ice cubes are frozen, rotate
the knobs on the ice cube trays
several times to the right and release.
The ice cubes loosen and fall into the
storage container.

3. Remove ice cubes from the storage
container.

33



en

Sticker “OK”

(not all models)

The “OK” temperature monitor can be
used to determine temperatures below
+4 °C. Gradually reduce the temperature
if the sticker does not indicate “OK”.

Note

When the appliance is switched on, it
may take 12 hours until the temperature
is reached.

D

Correct setting

Switching off and
disconnecting the
appliance

Switching off the appliance

Fig. K1
Press the On/Off button 11.
Refrigerating unit and light switch off.

Disconnecting the appliance

If you do not use the appliance for a
prolonged period:

1. Switch off the appliance.

2. Pull out mains plug or switch off fuse.
3. Clean the appliance.

4., Leave the appliance door open.
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Cleaning the appliance

A Caution

m Do not use abrasive, chloride or acidic
cleaning agents or solvents.

m Do not use scouring or abrasive
sponges.

The metallic surfaces could corrode.

m Never clean shelves and containers in
the dishwasher.

The parts may warp!
Water used for cleaning must not drip
into the
m slots in the front base area in the
freezer compartment,
m controls,

m and light.

Proceed as follows:

1. Before cleaning: Switch the appliance
off.

2. Pull out the mains plug or switch off
the fuse.

3. Take out the frozen food and store in
a cool location. Place the ice pack (if
enclosed) on the food.

4. Clean the appliance with a soft cloth,
lukewarm water and a little pH neutral
washing-up liquid. The rinsing water
must not run into the light.

5. Wipe the door seal with clear water
only and then wipe dry thoroughly.

6. After cleaning reconnect and switch
the appliance back on.

7. Put the frozen food back in the freezer
compartment.



Interior fittings

All variable parts of the appliance
can be taken out for cleaning.

Take out glass shelves

Pull the glass shelves forwards and take
out.

Taking out the frozen food container
Fig. @

Pull out the frozen food container all the
way, lift at the front and remove.

Glass shelf cold storage compartment
(not all models)

Note

Do not clean glass shelf of the cold
storage compartment under running
water.

Before removing the glass shelf, remove
vegetable container and cold storage
compartment.

Fig.

Press the holder upwards and take out
the glass shelf.

Drawers in the refrigerator
compartment

Fig.

Pull out the drawer all the way, lift up and
remove.

To insert drawer, place the drawer on the
telescopic rails and push into the
appliance. Attach the drawer by pressing
it down.

Note

Before the vegetable drawer can be
taken out, the glass shelf above must be
taken out.
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Taking out glass shelf above vegetable
drawer

Fig. @

Before the glass shelf can be taken out,
pull out the vegetable drawer.

The glass shelf can be taken apart for
cleaning.

Light (LED)

Your appliance features a maintenance-
free LED light.

These lights may be repaired by
customer service or authorised
technicians only.

Tips for saving energy

m Install the appliance in a dry, well
ventilated room! The appliance should
not be installed in direct sunlight or
near a heat source (e.g. radiator,
cooker).

If required, use an insulating plate.
m Allow warm food and drinks to cool
down before placing in the appliance!

m When thawing frozen products, place
them in the refrigerator. Use the
coldness of the frozen food to cool
food.

m Open the appliance as briefly as
possible.

m Occasionally clean the rear of the
appliance to prevent an increased
power consumption.
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Operating noises

Quite normal noises

Droning

Motors are running (e.g. refrigerating
units, fan).

Bubbling, humming or gurgling noises

Refrigerant is flowing through the tubing.

Clicking
Motor, switches or solenoid valves are
switching on/off.

Cracking
Automatic defrosting is running.

Preventing noises

The appliance is not level

Please align the appliance with a spirit
level. Use the height-adjustable feet or
place packing underneath them.

The appliance is not free-standing

Please move the appliance away from
adjacent units or appliances.

Containers or storage areas wobble
or stick

Please check the removable parts and
re-insert them correctly if required.

Bottles or receptacles are touching
each other

Move the bottles or receptacles slightly
away from each other.

Eliminating minor faults yourself

Before you call customer service:

Please check whether you can eliminate the fault yourself based on the following

information.

Customer service will charge you for advice — even if the appliance is still under
guarantee!

Fault Possible cause Remedial action

Temperature differs
greatly from the set
value.

In some cases it is adequate to
switch off the appliance
for 5 minutes.

If the temperature is too high wait a
few hours and check whether the
temperature has approached the set
value.

If the temperature is too low check
the temperature again the next day.
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Fault

Possible cause

Remedial action

The light does not
function. Fig. I/ 13

Light switch is sticking.

Check whether the light switch can
move. Fig. ll/12

The light is defective.

See chapter “Light”.

The temperature in the
refrigerator
compartment is too
cold.

A colder temperature
in the freezer
compartment can also
lower the temperature
in the refrigerator
compartment. This is
quite normal.

Set the temperature in the
refrigerator compartment slightly
warmer.

Should this not be enough, e.g. if the
room temperature is too low, set the
freezer temperature warmer.

Displays do not
illuminate.

Power failure; the fuse
has been switched off;
the mains plug has
not been inserted

properly.

Connect mains plug. Check whether
the power is on, check the fuses.

The temperature in
the freezer
compartment is too
warm.

Appliance opened
frequently.

Do not open the appliance
unnecessarily.

The ventilation
openings have been
covered.

Remove obstacles.

Large quantities of
fresh food are being
frozen.

Do not exceed max. freezing
capacity.
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Fault Possible cause

Remedial action

Freezer compartment The evaporator
door was open fora  (refrigeration
long time; temperature generator) in the

is no longer reached. No Frost system is
covered in thick ice

and can no longer be

defrosted fully
automatically.

To defrost the evaporator, remove
the frozen food with the
compartments, insulate well and
store in a cool location.

Switch off the appliance and move it
away from the wall. Leave the
appliance door open.

After approx. 20 min. the
condensation begins to run into the
evaporation pan, at the rear of the
appliance. Fig.

To prevent the evaporation pan from
overflowing in this case, mop up the
condensation with a sponge.

The evaporator is defrosted when
the water stops running into

the evaporation pan. Clean the
interior. Switch the appliance back
on again.

Customer service

Your local customer service can be
found in the telephone directory or in the
customer-service index. Please provide
customer service with the appliance
product number (E-Nr.) and production
number (FD).

These specifications can be found on the
rating plate. Fig. @

To prevent unnecessary call-outs, please
assist customer service by quoting the
product and production numbers. This
will save you additional costs.

Repair order and advice
on faults

Contact information for all countries can
be found on the enclosed customer
service list.
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GB

IE
us

0844 8928979  Calls from a BT
landline will be
charged at up
to 3 pence per
minute. A call
set-up fee of up
to 6 pence may
apply.

01450 2655

800 944 2904 toll-free



Prescriptions
d’hygiéne alimentaire

Chere cliente, cher client,
conformément a la réglementation
francaise visant a empécher la présence
de listéries dans le compartiment
réfrigérateur, nous vous remercions de
respecter les consignes suivantes :

m Nettoyez fréquemment le
compartiment intérieur du réfrigérateur
a l'aide d’un détergent non agressif,
ne provoquant pas d’oxydation des
piéces métalliques (utilisez par ex. de
I'eau tiede additionnée d’un peu de
produit a vaisselle).

Ensuite, désinfectez avec de I'eau
additionnée de vinaigre ou de jus de
citron les surfaces que vous avez
préalablement nettoyées, ou utilisez
un produit germicide en vente dans le
commerce et adapté aux
réfrigérateurs (avant d’utiliser ce
produit sur les piéces métalliques,
faites un test de compatibilité a un
endroit peu visible).

m Enlevez les emballages commerciaux
avant de mettre les produits
alimentaires dans le compartiment
réfrigérateur (par ex. le carton qui
réunit les pots de yaourt).
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m Pour éviter toute contamination entre
des produits alimentaires de nature
différente, rangez-les bien séparés les
uns des autres, bien emballés ou
rangés dans des récipients
a couvercle.

m Avant de préparer des plats et de
saisir des produits alimentaires, lavez-
vous les mains. Avant de préparer
d’autres plats, lavez-vous a nouveau
les mains. Lavez-les encore une fois
avant de prendre un repas.

m Lavez les ustensiles de cuisine dont
vous venez de vous servir avant de
les réutiliser (cuillere en bois, planche
de découpe, couteau de cuisine, etc.).

Consignes de sécurité
et avertissements

Avant de mettre I'appareil en
service

Veuillez lire attentivement et entierement
les informations figurant dans les notices
d'utilisation et de montage. Elle
contiennent des remarques importantes
concernant l'installation, I'utilisation et
I'entretien de l'appareil.

Le fabricant décline toute responsabilité
si les consignes et mises en garde
contenues dans la notice d'utilisation ne
sont pas respectées. Veuillez conserver
ces documents en vue d’une réutilisation
ultérieure ou pour le cas ou I'appareil
changerait de propriétaire.
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Sécurité technique

Cet appareil contient une petite quantité
d’un fluide réfrigérant écologique mais
inflammable, le R 600a. Pendant le
transport et la mise en place de
'appareil, veillez a ne pas endommager
les tuyauteries du circuit frigorifique. Si le
fluide réfrigérant jaillit, il peut provoquer
des Iésions oculaires ou s’enflammer.
Si l'appareil est endommagé

m éloignez de l'appareil toute flamme
nue ou source d'inflammation,

m aérez bien la piece pendant quelques
minutes,

m éteignez l'appareil puis débranchez la
fiche méale de la prise de courant,

m prévenez le service aprés-vente.

Plus l'appareil contient du fluide
réfrigérant et plus grande doit étre la
piece dans laguelle il se trouve. Dans les
pieces trop petites, un mélange gaz-air
inflammable peut se former en cas de
fuite.

Comptez 1 m3 de volume minimum de la
piece pour 8 g de fluide réfrigérant. La
quantité de fluide présente dans
l'appareil est indiquée sur la plaque
signalétique située a l'intérieur de ce
dernier.

Si le cordon d’alimentation électrique de
cet appareil a été endommagé, il faut
confier son remplacement au fabricant,
au service aprés-vente ou a une
personne détenant des qualifications
similaires. Les installations et réparations
inexpertes peuvent engendrer des
risques considérables pour 'utilisateur.
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Les réparations ne pourront étre
réalisées que par le fabricant, le service
apres-vente ou une personne détenant
des qgualifications similaires.

Il ne faut utiliser que les piéces d'origine
du fabricant. Le fabricant ne garantit que
les pieces d'origine car elles seules
remplissent les exigences de sécurité.

S'il faut allonger le cordon de
raccordement au secteur avec un
prolongateur, procurez-vous-le
exclusivement auprés du service aprés-
vente.

Pendant I'utilisation

m N'utilisez pas d’appareils électriques
a l'intérieur de I'appareil (par ex.
appareils de chauffage, machine
a glacons, etc.). Risque d’explosion !

m Ne dégivrez ni et ne nettoyez jamais
I'appareil avec un nettoyeur a vapeur !
La vapeur risque d’atteindre des
pieces électriques et de provoquer un
court-circuit. Risque d’électrocution !

m Pour détacher le givre ou les couches
de glace, n’utilisez jamais d’objets
pointus ou présentant des arétes
vives. Vous risqueriez d’endommager
les tuyaux de fluide réfrigérant. Le
fluide réfrigérant en train de jaillir
risque de s’enflammer ou de
provoqguer des lésions oculaires.

m Ne stockez dans 'appareil ni produits
contenant des gaz propulseurs
inflammables (par ex. bombes
aérosols) ni produits explosifs. Risque
d’explosion !

m Ne vous servez pas des socles,
clayettes et portes comme
marchepieds ou pour vous appuyer.



Pour dégivrer et nettoyer 'appareil,
débranchez la fiche méle de la prise
de courant ou retirez le fusible /
désarmez le disjoncteur. Pour
débrancher 'appareil, tirez sur la fiche
maéle et non pas sur son cordon.

Stockez les boissons fortement
alcoolisées en position verticale dans
des récipients bien fermés.

L’huile et la graisse ne doivent pas
entrer en contact avec les parties en
matiéres plastiques et le joint de
porte. Ces derniers pourraient sinon
devenir poreux.

Ne recouvrez et n'obstruez jamais les
orifices de ventilation de I'appareil.

Cet appareil ne pourra étre utilisé par
des personnes (enfants compris)
présentant des capacités physiques,
sensorielles ou psychiques restreintes
ou manguant de connaissances que
sous la surveillance d’une personne
chargée de leur sécurité ou aprés que
cette derniére leur aura enseigné

a utiliser I'appareil.

Dans le compartiment congélateur, ne
stockez pas de boissons, gazeuses
en particulier, en bouteilles ou en
canettes car elles éclateraient. Les
bouteilles et les canettes risqueraient
d’éclater !

Ne portez jamais des produits
surgelés a la bouche immeédiatement
aprés les avoir sorties du
compartiment congélateur.

Risque d’engelures !

Evitez tout contact prolongé des
mains avec les produits congelés, la
glace ou les tubes de I'évaporateur,
etc.

Risque d’engelures !
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Les enfants et I'appareil

m Ne confiez jamais 'emballage et ses
pieces constitutives aux enfants.
lls risquent de s'étouffer avec les
cartons pliants et les feuilles
de plastique !

m |’appareil n’est pas un jouet pour
enfants |

m Appareils équipés d’une serrure :
rangez la clé hors de portée des
enfants !

Dispositions générales
L’appareil convient pour

m réfrigérer et congeler des aliments,
m préparer des glacgons.

Cet appareil est destiné a un usage
domestique dans un foyer privé, et

a I'environnement domestique.
L’appareil a été antiparasité
conformément a la directive UE 2004 /
108 / EC.

Le circuit frigorifique a subi un contréle
d’étanchéité.

Ce produit est conforme aux dispositions

de sécurité applicables visant les
appareils électriques (EN 60335-2-24).
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Conseil pour la mise au
rebut

<» Mise au rebut de I'emballage

L’emballage protége votre appareil
contre les dommages susceptibles de
survenir en cours de transport. Tous les
matériaux qui le composent sont
compatibles avec I'’environnement et
recyclables. Aidez-nous : a éliminer
'emballage dans le respect

de I'environnement.

Pour connaitre les circuits actuels de
mise au rebut, adressez-vous s.v.p. a
votre revendeur ou a I'administration de
votre commune.

¥» Mise au rebut de I'ancien
appareil

Les appareils usagés ne sont pas des
déchets dénués de valeur ! Leur
élimination dans le respect de
I'environnement permet d'en récupérer
de précieuses matieres premieres.

Cet appareil est marqué selon la
directive européenne

— 2002 / 96 / CE relative aux
appareils électriques et
électroniques usagés (waste
electrical and electronic
equipment — WEEE). La directive
définit le cadre pour une reprise
et une récupération des appareils
usagés applicables dans les pays
de la CE.

A Mise en garde

Avant de mettre au rebut I'appareil qui ne
sert plus :

1. Débranchez sa fiche male.
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2. Sectionnez son cable d’alimentation et
retirez-le avec la fiche male.

3. Pour dissuader les enfants de grimper
dans 'appareil, ne retirez pas les
clayettes et les bacs !

4. Ne permettez pas aux enfants de
jouer avec l'appareil lorsqu’il ne sert
plus. Risque d’étouffement !

Les appareils réfrigérants contiennent du
fluide réfrigérant. L’isolant contient des
gaz. Il faut que le fluide réfrigérant et les
gaz soient éliminés dans les régles de
I'art. Jusqu'a I'enlévement de l'appareil,
veillez bien a ce que son circuit
frigorifique ne soit pas endommagé.

Etendue
des fournitures

Aprés avoir déballé, vérifiez toutes les
piéces pour détecter d’éventuels dégats
dus au transport.

En cas de réclamation, veuillez vous
adresser au revendeur auprées duquel
vous avez acquis I'appareil ou auprées de
notre service apres-vente.

La livraison comprend les piéces
suivantes :

Appareil indépendant
Equipement (selon le modéle)
Notice d’utilisation

Notice de montage

Carnet de service apres-vente
Piece annexe de la garantie

Informations relatives a la
consommation d’énergie et aux bruits

m Sachet avec visserie de montage



Controler
la température
ambiante et I'aération

Température ambiante

L’appareil a été congu

pour une catégorie climatique précise.
Suivant la catégorie climatique,
’'appareil est utilisable dans les
températures ambiantes suivantes.

La catégorie climatique de 'appareil
figure sur sa plaque signalétique, Fig. @@.

Catégorie Température ambiante
climatique admissible

SN +10 °Ca32 °C

N +16 °Ca 32 °C
ST +16 °Ca 38 °C

T +16 °C a 43 °C
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Remarque

L’appareil est entierement fonctionnel a
I'intérieur des limites de température
ambiante prévues dans la catégorie
climatique indigquée. Si un appareil de la
catégorie climatique SN est utilisé a des
températures ambiantes plus basses, il
est possible d’exclure que I'appareil
s’endommage jusqu'a une température
de +5 °C.

Aération

Fig. H

L’air situé contre la paroi arriere et les
parois latérales de I'appareil s’échauffe.
L'air chaud doit pouvoir s'échapper sans
obstacle. S'il ne le peut pas, le groupe
frigorifique doit fonctionner plus
longtemps, ce qui augmente la
consommation de courant. Pour cette
raison, ne recouvrez ni et n'obstruez
jamais les orifices d'aération

de l'appareil.
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Branchement
de I'appareil

Aprées l'installation de I'appareil en
position verticale, attendez au moins une
heure avant de le mettre en service. Il
peut en effet arriver, pendant le transport,
que I'huile présente dans le
compresseur se déplace vers le circuit
frigorifique.

Avant la premiére mise en service,
nettoyez le compartiment intérieur de
'appareil. (Voir le chapitre « Nettoyage
de I'appareil ».)

Branchement électrique

La prise doit étre proche de I'appareil et
demeurer librement accessibles méme
aprés avoir installé ce dernier.

L’appareil est conforme a la classe de
protection |. Raccordez I'appareil au
courant alternatif 220-240 V / 50 Hz, via
une prise femelle installée
réglementairement et comportant un fil
de terre. La prise doit étre protégée par
un fusible supportant un ampérage

de 10 Aa 16 A

Sur les appareils qui fonctionneront dans
des pays non européens, il faut vérifier
que la tension et le type de courant
mentionnés sur la plague signalétique
correspondent bien avec celle et celui
offert par votre secteur. Vous trouverez
ces indications sur la plague
signalétique. Fig. @
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A Mise en garde

Il ne faut en aucun cas raccorder
'appareil a des fiches électroniques
d’économie d’énergie.

Nos appareils peuvent étre alimentés via
des onduleurs pilotés par le secteur ou a
pilotage sinusoidal. Directement
raccordées au réseau public, les
installations photovoltaiques font appel a
des onduleurs pilotés par le secteur.
Dans les solutions en Tlots (p. ex. sur les
bateaux ou les refuges de montagne), ne
disposant pas d’un raccordement direct
au réseau électrique public, il faut utiliser
des onduleurs a pilotage sinusoidal.



Présentation
de 'appareil

Veuillez déplier la derniére page,
illustrée, de la notice. La présente notice

d’utilisation vaut pour plusieurs modeles.

L’équipement des modéles peut varier.
Selon le modele, I'appareil peut différer
du contenu des illustrations.

Fig. K1

* Selon le modeéle.

1 - 10 Eléments de commande

11 Interrupteur principal Marche /
Arrét

12 Interrupteur d'éclairage

13 Eclairage (LED)

14 Orifice de sortie d’air

15 Clayettes du compartiment
réfrigérateur

16 Bac a légumes

17 Bac fraicheur

18 Distributeur de glagons /
Boite a pizza *

19  Tiroir de congélation

20 Grille de congélation

21 Pied a vis

22  Balconnet a oeufs

23 Casier a beurre et a fromage *
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24 Filtres a charbon actif
25 Porte-bouteilles *
26 Clayette a grandes bouteilles

27  Accumulateur de froid /
Calendrier de congélation *

A Compartiment réfrigérateur
B Compartiment congélateur

Eléments de commande
Fig. A

1 Affichage de la température
régnant dans le compartiment
réfrigérateur

Les chiffres correspondent aux
températures °C réglées dans le
compartiment réfrigérateur.

2 La mention « super »
(compartiment réfrigérateur)
Ce voyant ne s’allume que pour
indiguent que la super-
réfrigération s’est enclenchée.

3 Affichage de la température
régnant dans le compartiment
congélateur
Les chiffres correspondent aux
températures °C réglées dans le
compartiment congélateur.

4 La mention « super »
(compartiment congélateur)

Ce voyant ne s'allume que
pour indiquent que la
supercongélation s'est
enclenchée.

5 Touche d’alarme
Sert a désactiver I'alarme sonore
(voir le chapitre « Fonction
alarme »).

6 Indicateur de Mode Economie
d’énergie
S’allume lorsque l'appareil n’est
pas en service.
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7 Touches de réglage de la
température dans
le compartiment réfrigérateur

Ces touches servent a régler la
température du compartiment
réfrigérateur.

8 Touche « super » compartiment
réfrigérateur
Pour allumer et éteindre la super-
réfrigération.

9 Touches de réglage de la
température dans
le compartiment congélateur
Ces touches servent a régler la
température du compartiment
congélateur.

10  Touche « Super » (compartiment
congélateur)
Pour allumer et éteindre
la supercongélation.

Remarque
Si l'appareil ne sert pas pendant un
certain temps, I'affichage sur le bandeau

de commande passe en mode
Economie d’énergie.
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Enclenchement
de 'appareil

Appuyez sur la touche Marche / Arrét Il
11.

L’alarme sonore retentit. L’alarme sonore
cesse de retentit aprés avoir appuyé sur
la touche d’alarme /5.

La touche d’alarme H/5 s’allume
jusqu’a ce que la température réglée soit
atteinte.

Le fabricant recommande les
températures suivantes :

m Compartiment réfrigérateur : +4 °C
m Compartiment congélateur : =18 °C

Remarques concernant le
fonctionnement de I'appareil

m Aprés son allumage, I'appareil peut
avoir besoin de plusieurs heures pour
atteindre les températures réglées.

m Grace au systeme No Frost
entierement automatique, le
compartiment congélateur ne se
couvre pas de givre. Il n’est plus
nécessaire de dégivrer.

m L’appareil chauffe légérement une
partie de ses surfaces frontales pour
empécher une condensation d’eau
dans la zone du joint de porte.

m Sila porte du compartiment
congélateur ne se laisse pas
immeédiatement rouvrir aprées I'avoir
fermée, attendez un moment pour
laisser a la dépression régnant dans
le compartiment le temps de se
résorber.
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Réglage de la
température

Fig. A

Compartiment réfrigérateur

La température est réglable entre +2 °C
et +8 °C.

Appuyez sur la touche de réglage de la
température 7 jusgu’a ce que la
température souhaitée soit réglée dans
le compartiment réfrigérateur. L'appareil
mémorise la valeur réglée en dernier.

La température réglée s’affiche
a l'affichage de température 1.

Nous recommandons de régler le
compartiment réfrigérateur sur +4 °C
(réglage usine).

Evitez de stocker les produits
alimentaires délicats a une température
supérieure a +4 °C.

Compartiment congélateur

La température est réglable entre -16 °C
et-24 °C.

Appuyez sur la touche de réglage de la
température 9 jusqu’a ce que

la température souhaitée soit réglée
dans le compartiment congélateur.
L’appareil mémorise la valeur réglée en
dernier.

La température réglée s’affiche

a l'affichage de température 3.

Nous recommandons de régler le
compartiment congélateur sur -18 °C
(réglage usine).

Mode Economie
d’energie

Si 'appareil ne sert pas pendant un court
moment, I'affichage des éléments de
commande passe en mode Economie
d’énergie.

Seul 'affichage du Mode Economie
d’énergie /6 est encore allumé.

Dés que vous réutilisez I'appareil, par
exemple dés que vous ouvrez une porte,
I'affichage revient sur sa luminosité
normale.

Fonction alarme

L’alarme sonore retentit lorsque cette
derniére monte trop dans le
compartiment congélateur.

Eteindre I’alarme sonore

Fig. A

Le fait d’appuyer sur la touche d’alarme
5 éteint 'alarme sonore.

Alarme relative a la porte

L’alarme de porte s’active si une porte
de I'appareil reste ouverte plus d’une
minute. Refermer la porte suffit pour que
I'alarme sonore cesse.
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Alarme de température

L’alarme de température s’enclenche
lorsque la température a trop monté
dans le compartiment congélateur et que
les produits surgelés risquent

de s’abimer.

L’affichage de température 3 clignote
et la touche d’alarme 5 s’allume.

Apres avoir appuyé sur la touche
d’alarme 5, la température la plus élevée
qui a régné dans le compartiment
congélateur apparait pendant cing

secondes a 'affichage de température 3.

Ensuite, cette valeur s’efface. L'affichage
de température 3 affiche ensuite
la température réglée.

L’alarme peut s’activer dans les cas
suivants, sans que cela signifie que les
produits congelés risquent de s’abimer :

m lors de la mise en service
de I'appareil,

m lors du rangement de grandes
quantités de produits frais,

m lorsque la porte du compartiment
congélateur est restée trop longtemps
ouverte.

Remarque

Ne remettez pas a congeler des produits
alimentaires partiellement ou entierement
décongelés. Vous pourrez les recongeler
uniguement aprés les avoir transformés
en plats pré-cuisinés (par cuisson ou
rétissage).

N’utilisez pas la durée de conservation
dans son intégralité.
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Contenance utile

Vous trouverez les indications relatives
a la contenance utile sur la plaque
signalétique de votre appareil. Fig. @@

Utiliser intégralement
la capacité de congélation

Pour pouvoir ranger la quantité maximale
de produits congelés, vous pouvez
retirez toutes les pieéces composant
I'équipement. Il devient alors possible
d'empiler les produits alimentaires au
bas du compartiment de congélation.

Pour retirer les pieces
d’équipement

m Tirez le bac a produit congelés a vous
jusgu’a la butée, soulevez-le a I'avant
puis extrayez-le. Fig. [

m Sur les appareils avec distributeur de
glacons, il est possible de retirer ce
dernier. Fig.

Le compartiment
réfrigérateur

Le compartiment réfrigérateur est
I'endroit idéal ou ranger les plats finis de
préparer, les patisseries, conserves, le
lait condensé, le fromage dur, les fruits
et légumes craignant le froid ainsi

que les agrumes.



Consignes de rangement

m Rangez les aliments si possible bien
emballés ou bien couverts. lls
garderont ainsi arbme, couleur et
fraicheur. Ceci empéche en outre que
certains aliments ne communiguent
leur godt a d’autres et que les piéces
en plastiqgue changent anormalement
de couleur.

m Attendez que les boissons et aliments
chauds aient refroidi a la température
de la piece avant de les ranger dans
'appareil.

Remarque

Evitez que les produits alimentaires
entrent en contact avec la paroi arriere.
Cela génerait sinon la circulation de l'air.
Les produits alimentaires ou les
emballages pourraient rester collés, par
congélation, contre la paroi arriére.

Super-réfrigération

Pendant la super-réfrigération, la
température dans le compartiment
réfrigérateur descend le plus bas
possible pendant env. 6 heures. Ensuite,
l'appareil commute sur la température
réglée avant que vous n'activiez la super-
réfrigération.

Activez la super-réfrigération

par exemple :

m Avant de ranger de grandes quantités
d'aliments.

m Pour refroidir rapidement
des boissons.

Allumage et extinction

Fig. A

Appuyez sur la touche « super » 8
jusqu'a ce que l'affichage « super » 2
s’allume.
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Compartiment
congélateur

Utilisation du compartiment
congélateur

m Sert a ranger des produits surgelés.
m Sert a confectionner des glacons.

m Pur congeler des produits
alimentaires.

Remarque

Veillez a ce que la porte du
compartiment congélateur soit
correctement fermée ! Si cette porte
reste ouverte, les produits surgelés
dégeéleront. Le compartiment
congélateur se givre fortement.

En outre : gaspillage d’énergie dd a
une consommation élevée d’électricité !

Capacité
de congélation
maximale

Sur la plaquette signalétique, vous
trouverez des indications concernant la
capacité de congélation maximale

en 24 heures. Fig. @
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Congeélation
et rangement

Achats de produits surgelés

m Leur emballage doit étre intact.

m Ne dépassez pas la date-limite
de conservation.

m |l faut que la température dans le
congélateur bahut du supermarché
soit de -18 °C ou encore plus basse.

m Utilisez de préférence un sac
isotherme pour le transport puis
rangez les produits le plus rapidement
possible dans le compartiment
congélateur.

Lors du rangement

S'’il faut congeler des quantités assez
importantes de produits alimentaires,
utilisez de préférence le compartiment le
plus haut ; ils y seront congelés a la fois
trés vite et en douceur. Etalez les
produits alimentaires sur une grande
surface dans les tiroirs et les bacs a
produits congelés. Veillez a ce que les
produits congelés n’entrent pas en
contact avec des produits frais. Le cas
échéant, modifiez 'empilage des
produits congelés dans les bacs

a produits congelés.

Rangement des produits
surgelés

Introduisez le bac a produits congelés
jusgu’a la butée, c’est important pour
que I'air circule impeccablement dans
'appareil.
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Congeélation
de produits frais

Pour congeler les aliments, n’utilisez que
des aliments frais et d’'un aspect
impeccable.

[l faudrait blanchir les légumes avant de
les congeler, pour préserver le mieux
possible leur valeur nutritive, leur arbme
et leur teinte. Il n’est pas nécessaire de
blanchir les aubergines, poivrons,
courgettes et asperges.

Vous trouverez en librairie toute une
bibliographie sur la congélation et
le blanchissement.

Remarque

Veillez a ce que les produits alimentaires
a congeler n’entrent pas en contact avec
des produits déja congelés.

m Se prétent a la congélation :
Patisseries, poissons et fruits de mer,
viande de boucherie et gibier, volaille,
fruits, Iégumes, herbes culinaires,
ceufs sans la coque, produits laitiers
comme le fromage, le beurre et le
fromage blanc, plats précuisinés et
restes de plats tels que les soupes,
ragouts, la viande et le poisson cuits,
les plats aux pommes de terre, les
soufflés et mets sucrés.

m Ne se prétent pas a la congélation :
Variétés de légumes habituellement
dégustées crues telles que la salade
ou les radis, ceufs dans leur coque,
raisins, pommes, poires et péches
entiéres, ceufs cuits durs, yaourt, lait
caillé, créeme acidulée, creme fraiche
et mayonnaise.



Emballer les surgelés

L’air ne doit pas pénétrer

dans I'emballage pour que les aliments
ne perdent pas leur godt ni ne séchent

pas.

1. Placez les aliments dans I'emballage.
2. Presser pour chasser lair.

3. Obturez 'emballage hermétiqguement.

4. Indiquez sur I'emballage le contenu
et la date de congélation.

Emballages adaptés :

Feuilles en plastique, feuilles en
polyéthyléne, feuilles d'aluminium, boites
de congélation.

Vous trouverez ces produits dans le
commerce spécialisé.

Emballages inadaptés :

Le papier d'emballage, le papier
sulfurisé, les feuilles de cellophane, les
sacs poubelles et les sacs en plastique
ayant déja servi.

Moyens d’obturation adaptés :

Caoutchoucs, clips en plastique, ficelles,
rubans adhésifs résistants au froid,
ou assimilés.

Vous pouvez obturer les sachets et les
feuilles en polyéthylene au moyen d'une
thermosoudeuse.

Durée de conservation des
produits surgelés

Elle dépend de la nature des aliments.

Si la température a été réglée sur -8 °C :

m Poisson, charcuterie, plats pré-
cuisinés, patisseries :

jusgu’a 6 mois
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m Fromage, volaille, viande :
jusgu’a 8 mois

m Fruits et légumes :
jusgu’a 12 mois

Supercongélation

Il faudrait congeler les produits
alimentaires a cceur le plus rapidement
possible afin de préserver leurs
vitamines, leur valeur nutritive, leur
aspect et leur go(t.

Pour gu’il ne se produise pas
d’augmentation indésirable de la
température lorsque vous rangez des
produits alimentaires frais, appuyez sur
la touche de supercongélation quelques
heures avant de les ranger. 4 a 6 heures
suffisent généralement.

S’il faut utiliser la capacité de
congélation maximale, il faut enclencher
la supercongélation 24 heures avant de
ranger des produits frais.

Si vous ne voulez congeler que de
petites quantités d’aliments (jusqu’a

2 k@), vous n’avez pas besoin
d’enclencher la supercongélation.

Remarque

Si vous avez activé la supercongélation,
I'appareil peut fonctionner plus
bruyamment.

Allumage et extinction

Fig. A
Appuyez sur la touche Super 10 jusqu'a
ce que l'affichage Super 4 s’allume.

La supercongélation se désactive
automatiquement au bout de 22 jours.

51



fr

Décongélation
des produits

Selon la nature et I'utilisation des
produits surgelés, vous pouvez choisir
entre plusieurs possibilités :

®m a la température ambiante,
m dans le réfrigérateur,

m dans le four électrique, avec / sans
ventilateur a air chaud,

m dans le micro-ondes.

A Attention

Ne remettez pas a congeler des produits
alimentaires partiellement ou entierement
décongelés. Vous pourrez les recongeler
uniquement apres les avoir transformés

en plats pré-cuisinés (par cuisson

ou rotissage).

Dans ce cas, consommez-les nettement
avant la date limite de conservation.

Equipement

Clayettes et bacs

Vous pouvez modifier a volonté
'agencement des clayettes dans le
compartiment et des bacs en
contreporte : Tirez la clayette en avant,
abaissez-la et faites-la basculer
latéralement pour I'extraire. Soulevez le
bac puis sortez-le.

Equipement spécial
(selon le modeéle)
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Bac tiroir

Fig. A

Vous pouvez sortir le bac pour le
charger et le décharger. Pour ce faire,
soulevez le bac et extrayez-le. La fixation
du bac est variable.

Clayette a bouteilles

Fig. H

Cette clayette permet de ranger des
bouteilles de maniére s(re. La fixation
est variable.

Bac a légumes avec régulateur
d’humidité

Fig. @

Pour créer un climat de stockage
optimal pour les Iégumes, la salade et
les fruits, vous pouvez, en fonction de la
quantité rangée, régler ’hnumidité de I'air
qui regnera dans le bac a légumes.
Grace au contrble de I'humidité, les
produits alimentaires peuvent rester
jusqu’a deux fois plus longtemps que
dans le compartiment réfrigérateur
normal sans perdre leur fraicheur.

Petites quantités de produits
alimentaires —
Poussez le curseur vers la gauche.

Grandes quantités de produits
alimentaires —
Poussez le curseur vers la droite.

Compartiment fraicheur

Fig. /17

Dans le compartiment fraicheur, il régne
des températures plus basses que
dans le compartiment réfrigérateur. Des
températures inférieures a 0 °C peuvent
également se manifester.

Idéal pour ranger le poisson, la viande et
la charcuterie. Ne convient pas pour les
salades, les légumes et les produits
alimentaires qui craignent le froid.



Bac a glacons

Fig. &

Remplissez le bac a glacons aux % avec
de I'eau, puis placez-le dans le
compartiment congélateur.

Si le bac est resté collé dans le
compartiment congélateur, n’utilisez
qu’un instrument émoussé pour le
décoller (un manche de cuiller par ex.).

Pour enlever les glagons du bac, passez-
le brievement sous I'eau du robinet ou
déformez légerement le bac.

Calendrier de congélation

Fig. /27

Il est important de respecter la durée
de congélation autorisée pour éviter que
les aliments surgelés ne s’abiment. La
durée de stockage dépend de la nature
de I'aliment. Les chiffres a cbté des
symboles indiquent en mois la durée de
conservation permise pour le produit
concerné. Dans le cas de produits
surgelés préts a consommer, tenez
également compte de la date de
fabrication ou de la limite de
conservation recommandée.

Accumulateurs de froid

Fig. H

Lors d'une coupure de courant ou en
cas de panne, les accumulateurs de
froid retardent le réchauffement des
produits surgelés stockés dans
I'appareil. Pour obtenir la plus longue
durée de conservation, placez
l'accumulateur dans le tiroir du haut,
directement sur les produits
alimentaires.

Pour économiser de la place, vous
pouvez ranger chaque accumulateur
dans le casier en contre-porte.
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Vous pouvez également vous servir
des accumulateurs de froid pour
emporter des aliments par ex. dans

un sac isotherme et les conserver ainsi
au frais pendant une durée limitée.

Filtres a charbon actif
Fig. /24
Le filtre a charbon actif permet de

changer I'air et d’améliorer
I'odeur a l'intérieur de I'appareil.

Distributeur de glagons
Fig. @

1. Extrayez le bac a glagons, remplissez-
le d’eau aux % puis remettez-le en
place.

2. Une fois que les glacons se sont
formés, tournez les poignés des bacs
a glagons plusieurs fois vers la droite
puis relachez-les.
Les glagcons se détachent et tombent
dans le bac a glace.

3. Sortez les glagons du bac a glace.

Autocollant « OK »

(selon le modéle)

Le contrdle de température « OK »
permet de signaler les températures
inférieures a +4 °C. Si l'autocollant
n’affiche pas « OK », abaissez

la température par palier.

Remarque

A la mise en service de 'appareil, ce
dernier peut mettre jusqu’a 12 heures
avant d’atteindre la température correcte.

D

Réglage correct
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Arrét et remisage
de I'appareil

Coupure de I'appareil

Fig. H

Appuyez sur la touche Marche /
Arrét 11.

Le groupe frigorifique et I'éclairage
s’éteignent.

Remisage de l'appareil

Si l'appareil doit rester longtemps sans
servir :

1. Eteignez I'appareil.

2. Débranchez la fiche méle du secteur
ou ramenez le disjoncteur en position
éteinte.

3. Nettoyez l'appareil.
4. Laissez la porte de l'appareil ouverte.

Nettoyage de I'appareil
A Attention

N’utilisez aucun produit de nettoyage
contenant du sable, du chlorure ou de
I’acide, ni aucun solvant.

m N'utilisez jamais d’éponges abrasives
ou susceptibles de rayer.
Des zones corrodées pourraient
apparaitre sur les surfaces
métalligues.

m Ne nettoyez jamais les clayettes et les
bacs au lave-vaisselle.

Ces piéces pourraient se déformer !
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L’eau de nettoyage ne doit pas pénétrer
dans

m les ouies aménagées dans la partie
avant du fond du compartiment
congélateur,

m dans les éléments de commande,
m et dans I'éclairage.

Procédure :

1. Eteignez I'appareil avant de le
nettoyer.

2. Débranchez la fiche méle du secteur
ou ramenez le disjoncteur en position
éteinte |

3. Sortez les produits congelés et
rangez-les dans un endroit frais.
Posez les accumulateurs de froid (si
fournis avec 'appareil) sur ces
produits.

4. Ne nettoyez I'appareil qu’avec un
chiffon doux, de I'eau tiede et du
produit a vaisselle présentant un pH
neutre. L’eau de nettoyage ne doit
pas pénétrer dans I'éclairage.

5. N’essuyez le joint de porte gu’avec un
chiffon et de I’eau propre ; ensuite,
séchez-le a fond.

6. Aprés le nettoyage : rebranchez la
fiche male de I'appareil puis
réenclenchez-le.

7. Rangez a nouveau les produits
surgelés dans les tiroirs.

Equipement
Pour nettoyer, il est possible de retirer
toutes les piéces variables de 'appareil.

Retirer les clayettes en verre

Tirez les clayettes en verre a vous puis
extrayez-les.



Retirer le bac a produits congelés
Fig. @
Tirez le bac a produit congelés a vous

jusgu’a la butée, soulevez-le a 'avant
puis extrayez-le.

Clayette en verre du compartiment froid
(selon le modéle)

Remarque

Ne nettoyez pas la clayette en verre du
compartiment froid sous I'eau du robinet.

Avant de retirer la clayette en verre,
retirez le bac a légumes et le
compartiment froid.

Fig.

Poussez la fixation vers le haut et sortez
la clayette en verre.

Tiroirs dans le compartiment
réfrigérateur

Fig.
Ouvrez le tiroir en grand, soulevez-le
pour le décranter puis extrayez-le.

Pour mettre le tiroir en place, posez-le a
'avant sur les rails de sortie et poussez-
le dans 'appareil. Appuyez sur le tiroir
pour le faire encranter.

Remarque

Avant de pouvoir extraire le tiroir a
légumes, il faut au préalable retirer la
clayette en verre qui se trouve au
dessus.

Extraire la clayette en verre au dessus
du tiroir a légumes

Fig. @

Avant de pouvoir sortir la clayette en
verre, extrayez le tiroir a légumes.

Il est possible de démonter la clayette en
verre pour la nettoyer.
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Eclairage (LED)

Votre appareil est équipé d’un éclairage
par LED ne demandant pas d’entretien.

Les réparations de cet éclairage sont
exclusivement réservées au service
apreés-vente ou a des spécialistes
autorisés.

Economies d’énergie

m Placez I'appareil dans un local sec
et aérable. Veillez a ce que I'appareil
ne soit pas directement exposé aux
rayons solaires et qu’il ne se trouve
pas a proximité d’une source de
chaleur (par ex. radiateur, cuisiniére).

Utilisez le cas échéant une plague
isolante.

m Attendez que les plats chauds aient
refroidi avant de les ranger dans
le compartiment congélateur !

m Rangez les produits surgelés dans le
compartiment réfrigérateur pour gu’ils
dégelent. Utilisez 'excédent de froid
pour refroidir les aliments.

m N’ouvrez la porte de I'appareil que
le plus brievement possible !

m De temps en temps, nettoyez le dos
de I'appareil, ceci pour éviter une
hausse de la consommation
d’électricité.
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Bruits
de fonctionnement

Bruits parfaitement normaux

Bourdonnement sourd

Les moteurs tournent (par ex. groupes
frigorifiques, ventilateur).

Clapotis, sifflement léger ou gargouillis

Le fluide frigorigéne circule dans
les tuyaux.

Cliquetis

Le moteur, les interrupteurs ou les
électrovannes s’allument / s’éteignent.
Craquement

Le dégivrage automatique a lieu.

Eviter la génération de bruits

L'appareil ne repose pas d'aplomb
Veuillez mettre I'appareil d’aplomb a
I'aide d'un niveau a bulle. Ajustez ensuite
I'norizontalité par les pieds a vis ou
placez un objet dessous.

L'appareil touche quelque chose

Eloignez I'appareil de meubles
ou d'appareils voisins.

Les bacs ou surfaces de rangement
vacillent ou se coincent

Vérifiez les pieces amovibles puis
remettez-les en place correctement.

Des bouteilles

ou récipients se touchent
Eloignez légérement les bouteilles
ou récipients les uns des autres.

Remédier soi méme aux petites pannes

Avant d'appeler le service aprés-vente (SAV) :
Vérifiez svp si vous ne pouvez pas remeédier vous-méme au dérangement a l'aide des

instructions qui suivent.

Vous éviterez des dépenses inutiles car le déplacement du technicien du SAV vous
sera facturé méme pendant la période de garantie.

Dérangement Cause possible

Remeéde

La température dévie
fortement par rapport
au réglage.

Dans certains cas, il suffira
d'éteindre l'appareil pendant 5
minutes.

Si la température est trop élevée,
vérifiez au bout de seulement
quelques heures

si un rapprochement de la
température a eu lieu.

Si la température est trop basse,
vérifiez a nouveau la température
le lendemain.
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Dérangement

Cause possible

Remeéde

L’éclairage ne
fonctionne pas.
Fig. /13

L’interrupteur de
I’éclairage est coincé.

Vérifiez si I'interrupteur d’éclairage
se déplace. Fig. i1/ 12

L’éclairage est
défectueux.

Voir le chapitre « Eclairage »,

La température dans
le compartiment
réfrigérateur est trop
basse.

Des températures plus

basses dans le
compartiment
congélateur peuvent
aussi faire baisser la
température dans le
compartiment
réfrigérateur. Ceci est
dd a la technique

de froid utilisée.

Haussez un peu la température du
compartiment réfrigérateur.

Si cela ne suffit pas, par exemple
lorsque la température de la piéce
est trop basse, réglez également le
réchauffeur du compartiment
congélateur.

Aucun
voyant ne s'allume.

Coupure de courant ;
disjoncteur disjoncté ;
fiche

male pas compléteme

nt branchée dans la
prise.

Branchez la fiche male dans la prise
de courant. Vérifiez s'il y a du
courant, vérifiez les fusibles /
disjoncteurs.

La température
régnant dans le
compartiment
congélateur est trop
élevée.

Vous avez ouvert
fréquemment
I'appareil.

N’ouvrez pas I'appareil inutilement.

Les orifices d’apport
et d’évacuation d’air
sont recouverts par
des objets faisant
obstacle.

Enlevez ces obstacles.

Vous avez mis une
assez grande quantité
d’aliments a congeler.

Ne dépassez pas la capacité
de congélation maximale.

57



fr

Dérangement Cause possible

Remeéde

La porte du
compartiment

L'évaporateur (le
générateur de froid)
congélateur est restée équipant le systeme

Pour dégivrer I'évaporateur, sortez
les produits alimentaires dans leurs
casiers et rangez-les bien isolés

longtemps ouverte ; le No Frost est tellement dans un endroit frais.

compartiment
congélateur n'atteint
plus la température. entierement

automatique.

givré qu'il ne peutplus  Eteignez I'appareil et éloignez-le du
se dégivrer de fagon

mur. Laissez la porte de l'appareil
ouverte.

Au bout de 20 minutes environ,
I'eau de dégivrage commence a
couler dans le bac d'évaporation au
dos de l'appareil. Fig.

Pour éviter dans ce cas que le bac
d'évaporation ne déborde,
récupérez cette eau a l'aide d'une
éponge.

L'évaporateur est entierement
dégivré lorsqu'il ne coule plus d'eau
de dégivrage dans le bac
d'évaporation. Nettoyez le
compartiment intérieur. Remettez
ensuite l'appareil en service.

Service apres-vente

Pour connaitre le service aprés-vente
situé le plus prés de chez vous,
consultez I'annuaire téléphonique ou le
répertoire des services apres-vente
(SAV). Veuillez indiquer au SAV le
numéro de série (E-Nr.) de l'appareil et
son numéro de fabrication (FD).

Vous trouverez ces indications sur la
plaque signalétique Fig.

Aidez-nous a éviter des déplacements
inutiles : indiquez les numéros de série
et de fabrication. Vous économiserez
ainsi des suppléments de frais inutiles.
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Commande de réparation

et conseils en cas

de dérangements

Vous trouverez les données de contact

pour tous les pays dans 'annuaire ci-
joint du service aprés-vente.

FR 0140101100
B 070 222 141
CH 0848 840 040
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	0048G12_Bilder.pdf
	tr Kullanma kılavuzu
	tr İçindekilertr Kullanma kılavuzu
	Güvenlik ve ikaz bilgileri
	Cihazı çalıştırmadan önce
	Teknik güvenlik
	Hasar durumunda
	■ Açık ateş veya alev kaynakları cihazdan uzak tutulmalıdır.
	■ Cihazın kurulu olduğu yer birkaç dakika havalandırılmalıdır.
	■ Cihazı kapatınız ve elektrik fişini çekip prizden çıkarınız.
	■ Yetkili servise haber verilmelidir.

	Kullanım esnasında
	■ Cihazın içinde kesinlikle elektrikli cihazlar kullanmayınız (örn. ısıtma cihazları, elektrikli buz yapma makineleri vs.). Patlama tehlikesi!
	■ Cihazı temizlemek veya buzunu çözmek için asla buharlı temizleme cihazları kullanmayınız. Buhar elektrikli parçalara temas edebilir ve kısa devre olmasına sebep olabilir! Elektrik çarpma tehlikesi!
	■ Kar, kırağı ve buz tabakalarını temizlemek için, sivri veya keskin kenarlı cisimler kullanmayınız. Aksi halde soğutucu madde sirkülasyon borularının zarar görme tehlikesi söz konusudur. Dışarı fışkıran soğutucu madde tutuşu...
	■ Cihazın içinde yanıcı tahrik gazı ihtiva eden ürünler (örn. sprey kutuları) ve patlayıcı maddeler bulundurmayınız. Patlama tehlikesi!
	■ Cihazın tabanını, raflarını, kapılarını ve bu gibi parçalarını basamak niyetine veya destek olarak kullanmayınız.
	■ Buz çözme ve temizleme işlemi için, cihazın elektrik fişini prizden çekip çıkarınız veya bağlı olduğu sigortayı kapatınız. Fişi prizden çıkarırken, fişin kendisi tutulmalıdır, kablodan tutulup çekilmemelidir.
	■ Alkol oranı yüksek olan sıvı dolu şişeleri iyice kapatarak ve dik olarak buzdolabına koyunuz.
	■ Cihazın plastik parçalarına ve kapının contasına sıvı ve katı yağ değmemesine özen gösteriniz. Aksi halde bu parçalar delinip aşınabilir.
	■ Cihazın hava giriş ve çıkış delikleri kesinlikle örtülmemeli ve önleri kapatılmamalıdır.
	■ Bu cihaz, fiziksel, sensörik, zihinsel veya ruhsal yetenekleri sınırlı olan veya cihaz hakkında yeterince tecrübesi ve/veya bilgisi olmayan kişiler (çocuklar da dahil) tarafından kullanılmamalıdır; ancak bu kişiler kendi güvenlikler...
	■ Şişe ve kutu içindeki sıvı maddeleri (özellikle karbonik asit ihtiva eden içecekleri) dondurucu bölümünde depolamayınız. Şişe ve kutular patlayabilir!
	■ Dondurulmuş besinleri kesinlikle dondurucudan çıkarır çıkarmaz ağzınıza almayınız. Donma yanığı tehlikesi!
	■ Ellerinizin uzun bir süre dondurulmuş besine, buza veya buharlaştırıcı borularına vs. temas etmesini önleyiniz. Donma yanığı tehlikesi!

	Evdeki çocuklar
	■ Ambalajları ve ambalaj parçalarını çocuklara vermeyiniz. Katlanan kartonlardan ve folyolardan dolayı boğulma tehlikesi söz konusudur!
	■ Bu cihaz, çocuk oyuncağı değildir.
	■ Kilit tertibatı olan cihazlarda: Anahtarı çocukların erişemiyecekleri bir yerde muhafaza ediniz!

	Genel yönetmelikler
	■ besinlerin soğutulması ve dondurulması için kullanılır,
	■ buz hazırlamak için kullanılır.


	Giderme bilgileri
	* Yeni cihazın Ambalajının giderilmesi
	* Eski cihazın giderilmesi

	Teslimat kapsamı
	Teslimat kapsamı, aşağıdaki parçalardan oluşmaktadır:
	■ Solo cihaz
	■ Donanım (modele bağlı)
	■ Kullanma kılavuzu
	■ Montaj kılavuzu
	■ Yetkili servis defteri
	■ Garanti ekleri
	■ Enerji tüketimi ve çalışma sesleri ile ilgili bilgiler
	■ Montaj malzemelerini içeren torba

	Mekan sıcaklığına ve havalandırmaya dikkat edilmelidir
	Mekan sıcaklığı
	Havalandırma

	Cihazın elektrik şebekesine bağlanması
	Elektrik bağlantısı

	Cihaz özelliklerinin öğrenilmesi
	Kumanda elemanları

	Cihazın devreye sokulması
	■ Soğutucu bölmesi: +4 °C
	■ Dondurucu bölmesi: –18 °C
	İşletme hakkında bilgiler
	■ Devreye sokma işleminden sonra, ayarlanmış ısı derecelerine ulaşılıncaya kadar birkaç saat geçebilir.
	■ Tam otomatik No Frost sistemi sayesinde, dondurucu bölmesinde buz oluşmaz. Bu nedenle, buz çözme işlemi yapılması gerekmez.
	■ Gövdenin ön yüzleri kısmen biraz ısıtılır; böylelikle kapı contasının bulunduğu alanda terlemeden kaynaklanan su oluşması önlenir.
	■ Dondurucu bölmesinin kapısı kapatıldıktan sonra hemen tekrar açılamazsa, oluşmuş olan vakum dengeleninceye kadar, biraz bekleyiniz.


	Sıcaklık derecesinin ayarlanması
	Soğutucu bölmesi
	Dondurucu bölmesi

	Enerji tasarruf modu
	Alarm fonksiyonu
	Kapı alarmı
	Isı alarmı
	■ Cihaz ilk defa çalıştırıldığında.
	■ Cihaza fazla miktarda taze gıda maddeleri konulduğu zaman.
	■ Dondurucu bölmesinin kapısı çok uzun bir süre açık kaldıysa.


	Kullanılabilen hacim
	Donanım parçalarının çıkarılması
	■ Dondurulmuş besin kabını sonuna kadar dışarı çekiniz, ön tarafını yukarı kaldırınız ve dışarı çıkarınız. Resim *
	■ Buz hazırlayıcı donanımı olan cihazlarda, bu donanım dışarı çıkarılabilir. Resim '


	Soğutucu bölmesi
	Yerleştirirken dikkat edilecek konular
	■ Besinleri ambalajlı veya iyice kapatılmış olarak dolaba yerleştiriniz. Böylelikle aroma, renk ve tazelik korunmuş olur. Ayrıca besinler arasında birbirlerine tad ve koku verme olayı ve plastik parçaların renginin değişmesi önlenmi...
	■ Sıcak yiyecekleri ancak soğuduktan sonra cihaza yerleştiriniz.


	Süper soğutma
	■ Cihaza çok miktarda besin yerleştirilmeden önce.
	■ İçecekleri çabuk soğutmak için.
	Açılması ve kapatılması

	Dondurucu bölmesi
	Dondurucu bölmesinin kullanımı
	■ Dondurucu bölmesi.
	■ Küp buz üretmek için.
	■ Besin dondurmak için.


	Azami dondurma kapasitesi
	Besinlerin dondurulması ve depolanması
	Derin dondurulmuş besin satın alınması
	■ Ambalaj zarar görmemiş olmalıdır.
	■ Son kullanma tarihine dikkat edilmelidir.
	■ Satış sandığındaki ısı derecesi -18 °C veya daha soğuk olmalıdır.
	■ Derin dondurulmuş besinleri mümkünse bir izole eden poşet veya çanta içinde sevk ediniz ve en kısa zamanda dondurucu bölmesine yerleştiriniz.

	Yerleştirmede
	Dondurulmuş besinlerin depolanması

	Taze besinlerin dondurulması
	■ Dondurulmaya elverişli besinler: Hamur işleri, balık ve deniz ürünleri, et, av eti, kanatlılar, sebze, meyve, otsu baharatlar, kabuksuz yumurta, peynir, tereyağı ve süzme yoğurt gibi süt ürünleri, hazır yemekler, çorba, türlü, pi...
	■ Dondurulmaya elverişli olmayan besinler: Yaprak salata, kırmızı turp, kabuğu içinde yumurta, üzüm, bütün elma, armut ve şeftali, katı pişmiş yumurta, yoğurt, kesilmiş süt, krema, crème fraîche ve mayonez.
	Dondurulmuş besinlerin ambalajlanması
	Ambalaj olarak kullanılabilecek uygun malzemler:
	Paketlemek için şu malzemeler uygun değildir:
	Paket kapatmak için uygun malzemeler:

	Dondurulmuş besinlerin son kullanma tarihi:
	■ Balık, sucuk, hazır yemek, hamur ürünleri:
	6 aya kadar
	■ Peynir, kanatlı hayvanlar, et:
	8 aya kadar
	■ Sebze, meyve:
	12 aya kadar


	Süper dondurma
	Açılması ve kapatılması

	Dondurulmuş besinlerin buzunun çözülmesi
	■ Oda sıcaklığında
	■ Buzdolabında
	■ Elektrikli fırında, sıcak hava ventilatörü kullanılarak/kullanılmadan
	■ Mikrodalga fırında

	Dolab
	Raflar ve kaplar
	Özel donanım
	Dışarı çekilebilen kap
	Şişe rafı
	Nem ayar düzeneğine sahip sebze kabı
	Chiller gözü
	Buz kabı
	Dondurucu takvimi
	Soğutma aküsü
	Aktif karbon filtresi
	Buz hazırlayıcı


	Çıkartma ”OK”
	Cihazın kapatılması, cihazın tamamen kapatılması
	Cihazın kapatılması
	Cihazın tamamen kapatılması

	Cihazın temizlenmesi
	m Dikkat
	■ Kum, klor veya asit içeren temizleme maddeleri ve çözücü maddeler kullanmayınız.
	■ Ovalama gerektiren veya çizen süngerler kullanmayınız.
	Metalik yüzeylerde korozyon oluşabilir.
	■ Raflar ve kaplar kesinlikle bulaşık makinesinde yıkanmamalıdır.
	Aksi halde bu parçalar deforme olabilir.
	■ dondurucu bölmesinin ön taban kısmındaki deliklere,
	■ kumanda elemanları içine,
	■ ve aydınlatma sisteminin içine girmemelidir.
	Yapacağınız işlem:
	Dolab
	Cam rafların dışarı çıkarılması
	Dondurulmuş besin kabının dışarı çıkarılması
	Soğuk depolama gözü cam rafı
	Soğutucu bölmesindeki çekmeceler
	Sebze çekmecesi üzerindeki cam rafın dışarı çıkarılması


	Aydınlatma (LED)
	Enerji tasarrufu
	■ Cihazı serin ve iyi havalandırılmış bir yere kurunuz! Güneş ışınları doğrudan cihazın kurulacağı yere gelmemeli ve cihaz sıcaklık oluşturan cisimlerin ve ısı kaynaklarının (örn. soba, kalorifer, ocak, fırın gibi) yanına ...
	Gerekirse bir izolasyon plakası kullanınız.
	■ Sıcak besinleri ve içecekleri cihaza yerleştirmeden önce soğumasını bekleyiniz ve soğuduktan sonra cihaza yerleştiriniz!
	■ Donmuş gıda maddelerinin buzlarını çözmek istediğiniz zaman, bunları buzdolabının soğutma bölümüne koyunuz, buzları orada çözülsün. Dondurulmuş besinlerin soğukluğunu, diğer besinlerin soğutulmasında kullanınız.
	■ Cihaz kapılarını mümkün olduğu kadar kısa açınız!
	■ Daha fazla elektrik tüketiminin önlenmesi için, cihazın arka yüzü ara sıra temizlenmelidir.

	Çalışma sesleri
	Normal çalışma ses ve gürültüleri
	Boğuk horultu
	Fıkırtı, şırıltı ve tınlama sesleri
	Çıtlama sesi
	Çatırdama

	Gürültü oluşmasının önlenmesi
	Cihaz düz yerleştirilmemiş
	Cihaz bir yere ”temas” ediyor
	Kaplar veya raflar sallanıyor veya sıkışıyor
	Şişeler veya kaplar birbirine değiyor


	Basit hataları kendiniz giderebilirsiniz
	Yetkili servis
	Arızalarda onarım siparişi ve danışma


	en Table of Contentsen Instruction for Use
	Safety and warning information
	Before you switch ON the appliance
	Technical safety
	If damage has occurred
	■ Keep naked flames and/or ignition sources away from the appliance,
	■ thoroughly ventilate the room for several minutes,
	■ switch off the appliance and pull out the mains plug,
	■ inform customer service.

	Important information when using the appliance
	■ Never use electrical appliances inside the appliance (e.g. heater, electric ice maker, etc.). Risk of explosion!
	■ Never use a steam cleaner to defrost or clean the appliance! The steam may penetrate electrical parts and cause a short-circuit. Risk of electric shock!
	■ Do not use pointed or sharp-edged implements to remove frost or layers of ice. You could damage the refrigerant tubing. Leaking refrigerant may ignite or cause eye injuries.
	■ Do not store products which contain flammable propellants (e.g. spray cans) or explosive substances in the appliance. Risk of explosion!
	■ Do not stand or support yourself on the base, drawers or doors, etc.
	■ Before defrosting and cleaning the appliance, pull out the mains plug or switch off the fuse. Do not pull out the mains plug by tugging the cable.
	■ Bottles which contain a high percentage of alcohol must be sealed and stored in an upright position.
	■ Keep plastic parts and the door seal free of oil and grease. Otherwise, parts and door seal will become porous.
	■ Never cover or block the ventilation openings for the appliance.
	■ People (childern incl.) who have limited physical, sensory or mental abilities or inadequate knowledge must not use this appliance unless they are supervised or given meticulous instructions.
	■ Do not store bottled or canned drinks (especially carbonated drinks) in the freezer compartment. Bottles and cans may explode!
	■ Never put frozen food straight from the freezer compartment into your mouth. Risk of low-temperature burns!
	■ Avoid prolonged touching of frozen food, ice or the evaporator pipes, etc. Risk of low-temperature burns!

	Children in the household
	■ Keep children away from packaging and its parts. Danger of suffocation from folding cartons and plastic film!
	■ Do not allow children to play with the appliance!
	■ If the appliance features a lock: keep the key out of the reach of children!

	General regulations
	■ for refrigerating and freezing food,
	■ for making ice.


	Information concerning disposal
	* Disposal of packaging
	* Disposal of your old appliance

	Scope of delivery
	The delivery consists of the following parts:
	■ Free-standing appliance
	■ Interior fittings (depending on model)
	■ Operating instructions
	■ Installation manual
	■ Customer service booklet
	■ Warranty enclosure
	■ Information on the energy consumption and noises
	■ Bag containing installation materials

	Ambient temperature and ventilation
	Ambient temperature
	Ventilation

	Connecting the appliance
	Electrical connection

	Getting to know your appliance
	Controls

	Switching the appliance on
	■ Refrigerator compartment: +4 °C
	■ Freezer compartment: –18 °C
	Operating tips
	■ When the appliance has been switched on, it may take several hours until the set temperatures have been reached.
	■ The fully automatic No Frost system ensures that the freezer compartment remains free of ice. Defrosting is no longer required.
	■ The sides of the housing are sometimes heated slightly. This prevents condensation in the area of the door seal.
	■ If the freezer compartment door cannot be immediately re-opened after it has been closed, wait until the resulting low pressure has equalised.


	Setting the temperature
	Refrigerator compartment
	Freezer compartment

	Energy saving mode
	Alarm function
	Door alarm
	Temperature alarm
	■ when the appliance is switched on,
	■ when large quantities of fresh food are placed in the appliance,
	■ if the freezer compartment door is open too long.


	Usable capacity
	Removing the fittings
	■ Pull out the frozen food container all the way, lift at the front and remove. Fig. *
	■ If appliances feature an ice maker, the latter can be taken out. Fig. '


	Refrigerator compartment
	Note when loading products
	■ Wrap or cover food before placing in the appliance. This will retain the aroma, colour and freshness of the food. In addition, flavours will not be transferred between foods and the plastic parts will not become discoloured.
	■ Allow warm food and drinks to cool down before placing in the appliance.


	Super cooling
	■ before placing large quantities of food in the refrigerator compartment.
	■ to cool drinks quickly.
	Switching on and off

	Freezer compartment
	Use the freezer compartment
	■ To store deep-frozen food.
	■ To make ice cubes.
	■ To freeze food.


	Max. freezing capacity
	Freezing and storing food
	Purchasing frozen food
	■ Packaging must not be damaged.
	■ Use by the “use by” date.
	■ Temperature in the supermarket freezer must be -18 °C or lower.
	■ If possible, transport deep-frozen food in an insulated bag and place quickly in the freezer compartment.

	When loading products
	Storing frozen food

	Freezing fresh food
	■ The following foods are suitable for freezing: Cakes and pastries, fish and seafood, meat, game, poultry, vegetables, fruit, herbs, eggs without shells, dairy products such as cheese, butter and quark, ready meals and leftovers such as soups, ste...
	■ The following foods are not suitable for freezing: Types of vegetables, which are usually consumed raw, such as lettuce or radishes, eggs in shells, grapes, whole apples, pears and peaches, hard-boiled eggs, yoghurt, soured milk, sour cream, crè...
	Packing frozen food
	Suitable packaging:
	Unsuitable packaging:
	Items suitable for sealing packaged food:

	Shelf life of frozen food
	■ Fish, sausage, ready meals and cakes and pastries:
	up to 6 months
	■ Cheese, poultry and meat:
	up to 8 months
	■ Vegetables and fruit:
	up to 12 months


	Super freezing
	Switching on and off

	Thawing frozen food
	■ at room temperature
	■ in the refrigerator
	■ in an electric oven, with/without fan assisted hot-air
	■ in the microwave

	Interior fittings
	Shelves and containers
	Special features
	Pull-out container
	Bottle shelf
	Vegetable container with humidity controller
	Chiller compartment
	Ice cube tray
	Freezer calendar
	Ice block
	Active carbon filters
	Ice maker


	Sticker “OK”
	Switching off and disconnecting the appliance
	Switching off the appliance
	Disconnecting the appliance

	Cleaning the appliance
	m Caution
	■ Do not use abrasive, chloride or acidic cleaning agents or solvents.
	■ Do not use scouring or abrasive sponges.
	The metallic surfaces could corrode.
	■ Never clean shelves and containers in the dishwasher.
	The parts may warp!
	■ slots in the front base area in the freezer compartment,
	■ controls,
	■ and light.
	Proceed as follows:
	Interior fittings
	Take out glass shelves
	Taking out the frozen food container
	Glass shelf cold storage compartment
	Drawers in the refrigerator compartment
	Taking out glass shelf above vegetable drawer


	Light (LED)
	Tips for saving energy
	■ Install the appliance in a dry, well ventilated room! The appliance should not be installed in direct sunlight or near a heat source (e.g. radiator, cooker).
	If required, use an insulating plate.
	■ Allow warm food and drinks to cool down before placing in the appliance!
	■ When thawing frozen products, place them in the refrigerator. Use the coldness of the frozen food to cool food.
	■ Open the appliance as briefly as possible.
	■ Occasionally clean the rear of the appliance to prevent an increased power consumption.

	Operating noises
	Quite normal noises
	Droning
	Bubbling, humming or gurgling noises
	Clicking
	Cracking

	Preventing noises
	The appliance is not level
	The appliance is not free-standing
	Containers or storage areas wobble or stick
	Bottles or receptacles are touching each other


	Eliminating minor faults yourself
	Customer service
	Repair order and advice on faults



	fr Table des matièresfr Mode d’emploi
	Prescriptions- d’hygiène-alimentaire
	■ Nettoyez fréquemment le compartiment intérieur du réfrigérateur à l’aide d’un détergent non agressif, ne provoquant pas d’oxydation des pièces métalliques (utilisez par ex. de l’eau tiède additionnée d’un peu de produit à vai...
	Ensuite, désinfectez avec de l’eau additionnée de vinaigre ou de jus de citron les surfaces que vous avez préalablement nettoyées, ou utilisez un produit germicide en vente dans le commerce et adapté aux réfrigérateurs (avant d’utiliser ce...
	■ Enlevez les emballages commerciaux avant de mettre les produits alimentaires dans le compartiment réfrigérateur (par ex. le carton qui réunit les pots de yaourt).
	■ Pour éviter toute contamination entre des produits alimentaires de nature différente, rangez-les bien séparés les uns des autres, bien emballés ou rangés dans des récipients à couvercle.
	■ Avant de préparer des plats et de saisir des produits alimentaires, lavez-vous les mains. Avant de préparer d’autres plats, lavez-vous à nouveau les mains. Lavez-les encore une fois avant de prendre un repas.
	■ Lavez les ustensiles de cuisine dont vous venez de vous servir avant de les réutiliser (cuillère en bois, planche de découpe, couteau de cuisine, etc.).

	Consignes de sécurité et avertissements
	Avant de mettre l'appareil en service
	Sécurité technique
	Si l'appareil est endommagé
	■ éloignez de l'appareil toute flamme nue ou source d'inflammation,
	■ aérez bien la pièce pendant quelques minutes,
	■ éteignez l'appareil puis débranchez la fiche mâle de la prise de courant,
	■ prévenez le service après-vente.

	Pendant l’utilisation
	■ N’utilisez pas d’appareils électriques à l’intérieur de l’appareil (par ex. appareils de chauffage, machine à glaçons, etc.). Risque d’explosion !
	■ Ne dégivrez ni et ne nettoyez jamais l’appareil avec un nettoyeur à vapeur ! La vapeur risque d’atteindre des pièces électriques et de provoquer un court-circuit. Risque d’électrocution !
	■ Pour détacher le givre ou les couches de glace, n’utilisez jamais d’objets pointus ou présentant des arêtes vives. Vous risqueriez d’endommager les tuyaux de fluide réfrigérant. Le fluide réfrigérant en train de jaillir risque de s...
	■ Ne stockez dans l’appareil ni produits contenant des gaz propulseurs inflammables (par ex. bombes aérosols) ni produits explosifs. Risque d’explosion !
	■ Ne vous servez pas des socles, clayettes et portes comme marchepieds ou pour vous appuyer.
	■ Pour dégivrer et nettoyer l’appareil, débranchez la fiche mâle de la prise de courant ou retirez le fusible / désarmez le disjoncteur. Pour débrancher l’appareil, tirez sur la fiche mâle et non pas sur son cordon.
	■ Stockez les boissons fortement alcoolisées en position verticale dans des récipients bien fermés.
	■ L’huile et la graisse ne doivent pas entrer en contact avec les parties en matières plastiques et le joint de porte. Ces derniers pourraient sinon devenir poreux.
	■ Ne recouvrez et n’obstruez jamais les orifices de ventilation de l’appareil.
	■ Cet appareil ne pourra être utilisé par des personnes (enfants compris) présentant des capacités physiques, sensorielles ou psychiques restreintes ou manquant de connaissances que sous la surveillance d’une personne chargée de leur sécuri...
	■ Dans le compartiment congélateur, ne stockez pas de boissons, gazeuses en particulier, en bouteilles ou en canettes car elles éclateraient. Les bouteilles et les canettes risqueraient d’éclater !
	■ Ne portez jamais des produits surgelés à la bouche immédiatement après les avoir sorties du compartiment congélateur. Risque d’engelures !
	■ Évitez tout contact prolongé des mains avec les produits congelés, la glace ou les tubes de l’évaporateur, etc. Risque d’engelures !

	Les enfants et l’appareil
	■ Ne confiez jamais l’emballage et ses pièces constitutives aux enfants. Ils risquent de s'étouffer avec les cartons pliants et les feuilles de plastique !
	■ L’appareil n’est pas un jouet pour enfants !
	■ Appareils équipés d’une serrure : rangez la clé hors de portée des enfants !

	Dispositions générales
	■ réfrigérer et congeler des aliments,
	■ préparer des glaçons.


	Conseil pour la mise au rebut
	* Mise au rebut de l'emballage
	* Mise au rebut de l'ancien appareil

	Étendue des fournitures
	La livraison comprend les pièces suivantes :
	■ Appareil indépendant
	■ Équipement (selon le modèle)
	■ Notice d’utilisation
	■ Notice de montage
	■ Carnet de service après-vente
	■ Pièce annexe de la garantie
	■ Informations relatives à la consommation d’énergie et aux bruits
	■ Sachet avec visserie de montage

	Contrôler la température ambiante et l'aération
	Température ambiante
	Aération

	Branchement de l’appareil
	Branchement électrique

	Présentation de l’appareil
	Éléments de commande

	Enclenchement de l’appareil
	■ Compartiment réfrigérateur : +4 °C
	■ Compartiment congélateur : –18 °C
	Remarques concernant le fonctionnement de l’appareil
	■ Après son allumage, l’appareil peut avoir besoin de plusieurs heures pour atteindre les températures réglées.
	■ Grâce au système No Frost entièrement automatique, le compartiment congélateur ne se couvre pas de givre. Il n’est plus nécessaire de dégivrer.
	■ L’appareil chauffe légèrement une partie de ses surfaces frontales pour empêcher une condensation d’eau dans la zone du joint de porte.
	■ Si la porte du compartiment congélateur ne se laisse pas immédiatement rouvrir après l’avoir fermée, attendez un moment pour laisser à la dépression régnant dans le compartiment le temps de se résorber.


	Réglage de la température
	Compartiment réfrigérateur
	Compartiment congélateur

	Mode Économie d’énergie
	Fonction alarme
	Alarme relative à la porte
	Alarme de température
	■ lors de la mise en service de l’appareil,
	■ lors du rangement de grandes quantités de produits frais,
	■ lorsque la porte du compartiment congélateur est restée trop longtemps ouverte.


	Contenance utile
	Pour retirer les pièces d’équipement
	■ Tirez le bac à produit congelés à vous jusqu’à la butée, soulevez-le à l’avant puis extrayez-le. Fig. *
	■ Sur les appareils avec distributeur de glaçons, il est possible de retirer ce dernier. Fig. '


	Le compartiment réfrigérateur
	Consignes de rangement
	■ Rangez les aliments si possible bien emballés ou bien couverts. Ils garderont ainsi arôme, couleur et fraîcheur. Ceci empêche en outre que certains aliments ne communiquent leur goût à d’autres et que les pièces en plastique changent ano...
	■ Attendez que les boissons et aliments chauds aient refroidi à la température de la pièce avant de les ranger dans l’appareil.


	Super-réfrigération
	■ Avant de ranger de grandes quantités d'aliments.
	■ Pour refroidir rapidement des boissons.
	Allumage et extinction

	Compartiment congélateur
	Utilisation du compartiment congélateur
	■ Sert à ranger des produits surgelés.
	■ Sert à confectionner des glaçons.
	■ Pur congeler des produits alimentaires.


	Capacité de congélation maximale
	Congélation et rangement
	Achats de produits surgelés
	■ Leur emballage doit être intact.
	■ Ne dépassez pas la date-limite de conservation.
	■ Il faut que la température dans le congélateur bahut du supermarché soit de -18 °C ou encore plus basse.
	■ Utilisez de préférence un sac isotherme pour le transport puis rangez les produits le plus rapidement possible dans le compartiment congélateur.

	Lors du rangement
	Rangement des produits surgelés

	Congélation de produits frais
	■ Se prêtent à la congélation : Pâtisseries, poissons et fruits de mer, viande de boucherie et gibier, volaille, fruits, légumes, herbes culinaires, œufs sans la coque, produits laitiers comme le fromage, le beurre et le fromage blanc, plats ...
	■ Ne se prêtent pas à la congélation : Variétés de légumes habituellement dégustées crues telles que la salade ou les radis, œufs dans leur coque, raisins, pommes, poires et pêches entières, œufs cuits durs, yaourt, lait caillé, crème...
	Emballer les surgelés
	Emballages adaptés :
	Emballages inadaptés :
	Moyens d’obturation adaptés :

	Durée de conservation des produits surgelés
	■ Poisson, charcuterie, plats pré- cuisinés, pâtisseries :
	jusqu’à 6 mois
	■ Fromage, volaille, viande :
	jusqu’à 8 mois
	■ Fruits et légumes :
	jusqu’à 12 mois


	Supercongélation
	Allumage et extinction

	Décongélation des produits
	■ à la température ambiante,
	■ dans le réfrigérateur,
	■ dans le four électrique, avec / sans ventilateur à air chaud,
	■ dans le micro-ondes.

	Equipement
	Clayettes et bacs
	Equipement spécial
	Bac tiroir
	Clayette à bouteilles
	Bac à légumes avec régulateur d’humidité
	Compartiment fraîcheur
	Bac à glaçons
	Calendrier de congélation
	Accumulateurs de froid
	Filtres à charbon actif
	Distributeur de glaçons


	Autocollant « OK »
	Arrêt et remisage de l'appareil
	Coupure de l’appareil
	Remisage de l'appareil

	Nettoyage de l’appareil
	m Attention
	■ N’utilisez aucun produit de nettoyage contenant du sable, du chlorure ou de l’acide, ni aucun solvant.
	■ N’utilisez jamais d’éponges abrasives ou susceptibles de rayer.
	Des zones corrodées pourraient apparaître sur les surfaces métalliques.
	■ Ne nettoyez jamais les clayettes et les bacs au lave-vaisselle.
	Ces pièces pourraient se déformer !
	■ les ouïes aménagées dans la partie avant du fond du compartiment congélateur,
	■ dans les éléments de commande,
	■ et dans l’éclairage.
	Procédure :
	Equipement
	Retirer les clayettes en verre
	Retirer le bac à produits congelés
	Clayette en verre du compartiment froid
	Tiroirs dans le compartiment réfrigérateur
	Extraire la clayette en verre au dessus du tiroir à légumes


	Éclairage (LED)
	Economies d’énergie
	■ Placez l’appareil dans un local sec et aérable. Veillez à ce que l’appareil ne soit pas directement exposé aux rayons solaires et qu’il ne se trouve pas à proximité d’une source de chaleur (par ex. radiateur, cuisinière).
	Utilisez le cas échéant une plaque isolante.
	■ Attendez que les plats chauds aient refroidi avant de les ranger dans le compartiment congélateur !
	■ Rangez les produits surgelés dans le compartiment réfrigérateur pour qu’ils dégèlent. Utilisez l’excédent de froid pour refroidir les aliments.
	■ N’ouvrez la porte de l’appareil que le plus brièvement possible !
	■ De temps en temps, nettoyez le dos de l’appareil, ceci pour éviter une hausse de la consommation d’électricité.

	Bruits de fonctionnement
	Bruits parfaitement normaux
	Bourdonnement sourd
	Clapotis, sifflement léger ou gargouillis
	Cliquetis
	Craquement

	Éviter la génération de bruits
	L'appareil ne repose pas d'aplomb
	L'appareil touche quelque chose
	Les bacs ou surfaces de rangement vacillent ou se coincent
	Des bouteilles ou récipients se touchent


	Remédier soi même aux petites pannes
	Service après-vente
	Commande de réparation et conseils en cas de dérangements
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	tr Kullanma kılavuzu
	tr İçindekilertr Kullanma kılavuzu
	Güvenlik ve ikaz bilgileri
	Cihazı çalıştırmadan önce
	Teknik güvenlik
	Hasar durumunda
	■ Açık ateş veya alev kaynakları cihazdan uzak tutulmalıdır.
	■ Cihazın kurulu olduğu yer birkaç dakika havalandırılmalıdır.
	■ Cihazı kapatınız ve elektrik fişini çekip prizden çıkarınız.
	■ Yetkili servise haber verilmelidir.

	Kullanım esnasında
	■ Cihazın içinde kesinlikle elektrikli cihazlar kullanmayınız (örn. ısıtma cihazları, elektrikli buz yapma makineleri vs.). Patlama tehlikesi!
	■ Cihazı temizlemek veya buzunu çözmek için asla buharlı temizleme cihazları kullanmayınız. Buhar elektrikli parçalara temas edebilir ve kısa devre olmasına sebep olabilir! Elektrik çarpma tehlikesi!
	■ Kar, kırağı ve buz tabakalarını temizlemek için, sivri veya keskin kenarlı cisimler kullanmayınız. Aksi halde soğutucu madde sirkülasyon borularının zarar görme tehlikesi söz konusudur. Dışarı fışkıran soğutucu madde tutuşu...
	■ Cihazın içinde yanıcı tahrik gazı ihtiva eden ürünler (örn. sprey kutuları) ve patlayıcı maddeler bulundurmayınız. Patlama tehlikesi!
	■ Cihazın tabanını, raflarını, kapılarını ve bu gibi parçalarını basamak niyetine veya destek olarak kullanmayınız.
	■ Buz çözme ve temizleme işlemi için, cihazın elektrik fişini prizden çekip çıkarınız veya bağlı olduğu sigortayı kapatınız. Fişi prizden çıkarırken, fişin kendisi tutulmalıdır, kablodan tutulup çekilmemelidir.
	■ Alkol oranı yüksek olan sıvı dolu şişeleri iyice kapatarak ve dik olarak buzdolabına koyunuz.
	■ Cihazın plastik parçalarına ve kapının contasına sıvı ve katı yağ değmemesine özen gösteriniz. Aksi halde bu parçalar delinip aşınabilir.
	■ Cihazın hava giriş ve çıkış delikleri kesinlikle örtülmemeli ve önleri kapatılmamalıdır.
	■ Bu cihaz, fiziksel, sensörik, zihinsel veya ruhsal yetenekleri sınırlı olan veya cihaz hakkında yeterince tecrübesi ve/veya bilgisi olmayan kişiler (çocuklar da dahil) tarafından kullanılmamalıdır; ancak bu kişiler kendi güvenlikler...
	■ Şişe ve kutu içindeki sıvı maddeleri (özellikle karbonik asit ihtiva eden içecekleri) dondurucu bölümünde depolamayınız. Şişe ve kutular patlayabilir!
	■ Dondurulmuş besinleri kesinlikle dondurucudan çıkarır çıkarmaz ağzınıza almayınız. Donma yanığı tehlikesi!
	■ Ellerinizin uzun bir süre dondurulmuş besine, buza veya buharlaştırıcı borularına vs. temas etmesini önleyiniz. Donma yanığı tehlikesi!

	Evdeki çocuklar
	■ Ambalajları ve ambalaj parçalarını çocuklara vermeyiniz. Katlanan kartonlardan ve folyolardan dolayı boğulma tehlikesi söz konusudur!
	■ Bu cihaz, çocuk oyuncağı değildir.
	■ Kilit tertibatı olan cihazlarda: Anahtarı çocukların erişemiyecekleri bir yerde muhafaza ediniz!

	Genel yönetmelikler
	■ besinlerin soğutulması ve dondurulması için kullanılır,
	■ buz hazırlamak için kullanılır.


	Giderme bilgileri
	* Yeni cihazın Ambalajının giderilmesi
	* Eski cihazın giderilmesi

	Teslimat kapsamı
	Teslimat kapsamı, aşağıdaki parçalardan oluşmaktadır:
	■ Solo cihaz
	■ Donanım (modele bağlı)
	■ Kullanma kılavuzu
	■ Montaj kılavuzu
	■ Yetkili servis defteri
	■ Garanti ekleri
	■ Enerji tüketimi ve çalışma sesleri ile ilgili bilgiler
	■ Montaj malzemelerini içeren torba

	Mekan sıcaklığına ve havalandırmaya dikkat edilmelidir
	Mekan sıcaklığı
	Havalandırma

	Cihazın elektrik şebekesine bağlanması
	Elektrik bağlantısı

	Cihaz özelliklerinin öğrenilmesi
	Kumanda elemanları

	Cihazın devreye sokulması
	■ Soğutucu bölmesi: +4 °C
	■ Dondurucu bölmesi: –18 °C
	İşletme hakkında bilgiler
	■ Devreye sokma işleminden sonra, ayarlanmış ısı derecelerine ulaşılıncaya kadar birkaç saat geçebilir.
	■ Tam otomatik No Frost sistemi sayesinde, dondurucu bölmesinde buz oluşmaz. Bu nedenle, buz çözme işlemi yapılması gerekmez.
	■ Gövdenin ön yüzleri kısmen biraz ısıtılır; böylelikle kapı contasının bulunduğu alanda terlemeden kaynaklanan su oluşması önlenir.
	■ Dondurucu bölmesinin kapısı kapatıldıktan sonra hemen tekrar açılamazsa, oluşmuş olan vakum dengeleninceye kadar, biraz bekleyiniz.


	Sıcaklık derecesinin ayarlanması
	Soğutucu bölmesi
	Dondurucu bölmesi

	Enerji tasarruf modu
	Alarm fonksiyonu
	Kapı alarmı
	Isı alarmı
	■ Cihaz ilk defa çalıştırıldığında.
	■ Cihaza fazla miktarda taze gıda maddeleri konulduğu zaman.
	■ Dondurucu bölmesinin kapısı çok uzun bir süre açık kaldıysa.


	Kullanılabilen hacim
	Donanım parçalarının çıkarılması
	■ Dondurulmuş besin kabını sonuna kadar dışarı çekiniz, ön tarafını yukarı kaldırınız ve dışarı çıkarınız. Resim *
	■ Buz hazırlayıcı donanımı olan cihazlarda, bu donanım dışarı çıkarılabilir. Resim '


	Soğutucu bölmesi
	Yerleştirirken dikkat edilecek konular
	■ Besinleri ambalajlı veya iyice kapatılmış olarak dolaba yerleştiriniz. Böylelikle aroma, renk ve tazelik korunmuş olur. Ayrıca besinler arasında birbirlerine tad ve koku verme olayı ve plastik parçaların renginin değişmesi önlenmi...
	■ Sıcak yiyecekleri ancak soğuduktan sonra cihaza yerleştiriniz.


	Süper soğutma
	■ Cihaza çok miktarda besin yerleştirilmeden önce.
	■ İçecekleri çabuk soğutmak için.
	Açılması ve kapatılması

	Dondurucu bölmesi
	Dondurucu bölmesinin kullanımı
	■ Dondurucu bölmesi.
	■ Küp buz üretmek için.
	■ Besin dondurmak için.


	Azami dondurma kapasitesi
	Besinlerin dondurulması ve depolanması
	Derin dondurulmuş besin satın alınması
	■ Ambalaj zarar görmemiş olmalıdır.
	■ Son kullanma tarihine dikkat edilmelidir.
	■ Satış sandığındaki ısı derecesi -18 °C veya daha soğuk olmalıdır.
	■ Derin dondurulmuş besinleri mümkünse bir izole eden poşet veya çanta içinde sevk ediniz ve en kısa zamanda dondurucu bölmesine yerleştiriniz.

	Yerleştirmede
	Dondurulmuş besinlerin depolanması

	Taze besinlerin dondurulması
	■ Dondurulmaya elverişli besinler: Hamur işleri, balık ve deniz ürünleri, et, av eti, kanatlılar, sebze, meyve, otsu baharatlar, kabuksuz yumurta, peynir, tereyağı ve süzme yoğurt gibi süt ürünleri, hazır yemekler, çorba, türlü, pi...
	■ Dondurulmaya elverişli olmayan besinler: Yaprak salata, kırmızı turp, kabuğu içinde yumurta, üzüm, bütün elma, armut ve şeftali, katı pişmiş yumurta, yoğurt, kesilmiş süt, krema, crème fraîche ve mayonez.
	Dondurulmuş besinlerin ambalajlanması
	Ambalaj olarak kullanılabilecek uygun malzemler:
	Paketlemek için şu malzemeler uygun değildir:
	Paket kapatmak için uygun malzemeler:

	Dondurulmuş besinlerin son kullanma tarihi:
	■ Balık, sucuk, hazır yemek, hamur ürünleri:
	6 aya kadar
	■ Peynir, kanatlı hayvanlar, et:
	8 aya kadar
	■ Sebze, meyve:
	12 aya kadar


	Süper dondurma
	Açılması ve kapatılması

	Dondurulmuş besinlerin buzunun çözülmesi
	■ Oda sıcaklığında
	■ Buzdolabında
	■ Elektrikli fırında, sıcak hava ventilatörü kullanılarak/kullanılmadan
	■ Mikrodalga fırında

	Dolab
	Raflar ve kaplar
	Özel donanım
	Dışarı çekilebilen kap
	Şişe rafı
	Nem ayar düzeneğine sahip sebze kabı
	Chiller gözü
	Buz kabı
	Dondurucu takvimi
	Soğutma aküsü
	Aktif karbon filtresi
	Buz hazırlayıcı


	Çıkartma ”OK”
	Cihazın kapatılması, cihazın tamamen kapatılması
	Cihazın kapatılması
	Cihazın tamamen kapatılması

	Cihazın temizlenmesi
	m Dikkat
	■ Kum, klor veya asit içeren temizleme maddeleri ve çözücü maddeler kullanmayınız.
	■ Ovalama gerektiren veya çizen süngerler kullanmayınız.
	Metalik yüzeylerde korozyon oluşabilir.
	■ Raflar ve kaplar kesinlikle bulaşık makinesinde yıkanmamalıdır.
	Aksi halde bu parçalar deforme olabilir.
	■ dondurucu bölmesinin ön taban kısmındaki deliklere,
	■ kumanda elemanları içine,
	■ ve aydınlatma sisteminin içine girmemelidir.
	Yapacağınız işlem:
	Dolab
	Cam rafların dışarı çıkarılması
	Dondurulmuş besin kabının dışarı çıkarılması
	Soğuk depolama gözü cam rafı
	Soğutucu bölmesindeki çekmeceler
	Sebze çekmecesi üzerindeki cam rafın dışarı çıkarılması


	Aydınlatma (LED)
	Enerji tasarrufu
	■ Cihazı serin ve iyi havalandırılmış bir yere kurunuz! Güneş ışınları doğrudan cihazın kurulacağı yere gelmemeli ve cihaz sıcaklık oluşturan cisimlerin ve ısı kaynaklarının (örn. soba, kalorifer, ocak, fırın gibi) yanına ...
	Gerekirse bir izolasyon plakası kullanınız.
	■ Sıcak besinleri ve içecekleri cihaza yerleştirmeden önce soğumasını bekleyiniz ve soğuduktan sonra cihaza yerleştiriniz!
	■ Donmuş gıda maddelerinin buzlarını çözmek istediğiniz zaman, bunları buzdolabının soğutma bölümüne koyunuz, buzları orada çözülsün. Dondurulmuş besinlerin soğukluğunu, diğer besinlerin soğutulmasında kullanınız.
	■ Cihaz kapılarını mümkün olduğu kadar kısa açınız!
	■ Daha fazla elektrik tüketiminin önlenmesi için, cihazın arka yüzü ara sıra temizlenmelidir.

	Çalışma sesleri
	Normal çalışma ses ve gürültüleri
	Boğuk horultu
	Fıkırtı, şırıltı ve tınlama sesleri
	Çıtlama sesi
	Çatırdama

	Gürültü oluşmasının önlenmesi
	Cihaz düz yerleştirilmemiş
	Cihaz bir yere ”temas” ediyor
	Kaplar veya raflar sallanıyor veya sıkışıyor
	Şişeler veya kaplar birbirine değiyor


	Basit hataları kendiniz giderebilirsiniz
	Yetkili servis
	Arızalarda onarım siparişi ve danışma


	en Table of Contentsen Instruction for Use
	Safety and warning information
	Before you switch ON the appliance
	Technical safety
	If damage has occurred
	■ Keep naked flames and/or ignition sources away from the appliance,
	■ thoroughly ventilate the room for several minutes,
	■ switch off the appliance and pull out the mains plug,
	■ inform customer service.

	Important information when using the appliance
	■ Never use electrical appliances inside the appliance (e.g. heater, electric ice maker, etc.). Risk of explosion!
	■ Never use a steam cleaner to defrost or clean the appliance! The steam may penetrate electrical parts and cause a short-circuit. Risk of electric shock!
	■ Do not use pointed or sharp-edged implements to remove frost or layers of ice. You could damage the refrigerant tubing. Leaking refrigerant may ignite or cause eye injuries.
	■ Do not store products which contain flammable propellants (e.g. spray cans) or explosive substances in the appliance. Risk of explosion!
	■ Do not stand or support yourself on the base, drawers or doors, etc.
	■ Before defrosting and cleaning the appliance, pull out the mains plug or switch off the fuse. Do not pull out the mains plug by tugging the cable.
	■ Bottles which contain a high percentage of alcohol must be sealed and stored in an upright position.
	■ Keep plastic parts and the door seal free of oil and grease. Otherwise, parts and door seal will become porous.
	■ Never cover or block the ventilation openings for the appliance.
	■ People (childern incl.) who have limited physical, sensory or mental abilities or inadequate knowledge must not use this appliance unless they are supervised or given meticulous instructions.
	■ Do not store bottled or canned drinks (especially carbonated drinks) in the freezer compartment. Bottles and cans may explode!
	■ Never put frozen food straight from the freezer compartment into your mouth. Risk of low-temperature burns!
	■ Avoid prolonged touching of frozen food, ice or the evaporator pipes, etc. Risk of low-temperature burns!

	Children in the household
	■ Keep children away from packaging and its parts. Danger of suffocation from folding cartons and plastic film!
	■ Do not allow children to play with the appliance!
	■ If the appliance features a lock: keep the key out of the reach of children!

	General regulations
	■ for refrigerating and freezing food,
	■ for making ice.


	Information concerning disposal
	* Disposal of packaging
	* Disposal of your old appliance

	Scope of delivery
	The delivery consists of the following parts:
	■ Free-standing appliance
	■ Interior fittings (depending on model)
	■ Operating instructions
	■ Installation manual
	■ Customer service booklet
	■ Warranty enclosure
	■ Information on the energy consumption and noises
	■ Bag containing installation materials

	Ambient temperature and ventilation
	Ambient temperature
	Ventilation

	Connecting the appliance
	Electrical connection

	Getting to know your appliance
	Controls

	Switching the appliance on
	■ Refrigerator compartment: +4 °C
	■ Freezer compartment: –18 °C
	Operating tips
	■ When the appliance has been switched on, it may take several hours until the set temperatures have been reached.
	■ The fully automatic No Frost system ensures that the freezer compartment remains free of ice. Defrosting is no longer required.
	■ The sides of the housing are sometimes heated slightly. This prevents condensation in the area of the door seal.
	■ If the freezer compartment door cannot be immediately re-opened after it has been closed, wait until the resulting low pressure has equalised.


	Setting the temperature
	Refrigerator compartment
	Freezer compartment

	Energy saving mode
	Alarm function
	Door alarm
	Temperature alarm
	■ when the appliance is switched on,
	■ when large quantities of fresh food are placed in the appliance,
	■ if the freezer compartment door is open too long.


	Usable capacity
	Removing the fittings
	■ Pull out the frozen food container all the way, lift at the front and remove. Fig. *
	■ If appliances feature an ice maker, the latter can be taken out. Fig. '


	Refrigerator compartment
	Note when loading products
	■ Wrap or cover food before placing in the appliance. This will retain the aroma, colour and freshness of the food. In addition, flavours will not be transferred between foods and the plastic parts will not become discoloured.
	■ Allow warm food and drinks to cool down before placing in the appliance.


	Super cooling
	■ before placing large quantities of food in the refrigerator compartment.
	■ to cool drinks quickly.
	Switching on and off

	Freezer compartment
	Use the freezer compartment
	■ To store deep-frozen food.
	■ To make ice cubes.
	■ To freeze food.


	Max. freezing capacity
	Freezing and storing food
	Purchasing frozen food
	■ Packaging must not be damaged.
	■ Use by the “use by” date.
	■ Temperature in the supermarket freezer must be -18 °C or lower.
	■ If possible, transport deep-frozen food in an insulated bag and place quickly in the freezer compartment.

	When loading products
	Storing frozen food

	Freezing fresh food
	■ The following foods are suitable for freezing: Cakes and pastries, fish and seafood, meat, game, poultry, vegetables, fruit, herbs, eggs without shells, dairy products such as cheese, butter and quark, ready meals and leftovers such as soups, ste...
	■ The following foods are not suitable for freezing: Types of vegetables, which are usually consumed raw, such as lettuce or radishes, eggs in shells, grapes, whole apples, pears and peaches, hard-boiled eggs, yoghurt, soured milk, sour cream, crè...
	Packing frozen food
	Suitable packaging:
	Unsuitable packaging:
	Items suitable for sealing packaged food:

	Shelf life of frozen food
	■ Fish, sausage, ready meals and cakes and pastries:
	up to 6 months
	■ Cheese, poultry and meat:
	up to 8 months
	■ Vegetables and fruit:
	up to 12 months


	Super freezing
	Switching on and off

	Thawing frozen food
	■ at room temperature
	■ in the refrigerator
	■ in an electric oven, with/without fan assisted hot-air
	■ in the microwave

	Interior fittings
	Shelves and containers
	Special features
	Pull-out container
	Bottle shelf
	Vegetable container with humidity controller
	Chiller compartment
	Ice cube tray
	Freezer calendar
	Ice block
	Active carbon filters
	Ice maker


	Sticker “OK”
	Switching off and disconnecting the appliance
	Switching off the appliance
	Disconnecting the appliance

	Cleaning the appliance
	m Caution
	■ Do not use abrasive, chloride or acidic cleaning agents or solvents.
	■ Do not use scouring or abrasive sponges.
	The metallic surfaces could corrode.
	■ Never clean shelves and containers in the dishwasher.
	The parts may warp!
	■ slots in the front base area in the freezer compartment,
	■ controls,
	■ and light.
	Proceed as follows:
	Interior fittings
	Take out glass shelves
	Taking out the frozen food container
	Glass shelf cold storage compartment
	Drawers in the refrigerator compartment
	Taking out glass shelf above vegetable drawer


	Light (LED)
	Tips for saving energy
	■ Install the appliance in a dry, well ventilated room! The appliance should not be installed in direct sunlight or near a heat source (e.g. radiator, cooker).
	If required, use an insulating plate.
	■ Allow warm food and drinks to cool down before placing in the appliance!
	■ When thawing frozen products, place them in the refrigerator. Use the coldness of the frozen food to cool food.
	■ Open the appliance as briefly as possible.
	■ Occasionally clean the rear of the appliance to prevent an increased power consumption.

	Operating noises
	Quite normal noises
	Droning
	Bubbling, humming or gurgling noises
	Clicking
	Cracking

	Preventing noises
	The appliance is not level
	The appliance is not free-standing
	Containers or storage areas wobble or stick
	Bottles or receptacles are touching each other


	Eliminating minor faults yourself
	Customer service
	Repair order and advice on faults



	fr Table des matièresfr Mode d’emploi
	Prescriptions- d’hygiène-alimentaire
	■ Nettoyez fréquemment le compartiment intérieur du réfrigérateur à l’aide d’un détergent non agressif, ne provoquant pas d’oxydation des pièces métalliques (utilisez par ex. de l’eau tiède additionnée d’un peu de produit à vai...
	Ensuite, désinfectez avec de l’eau additionnée de vinaigre ou de jus de citron les surfaces que vous avez préalablement nettoyées, ou utilisez un produit germicide en vente dans le commerce et adapté aux réfrigérateurs (avant d’utiliser ce...
	■ Enlevez les emballages commerciaux avant de mettre les produits alimentaires dans le compartiment réfrigérateur (par ex. le carton qui réunit les pots de yaourt).
	■ Pour éviter toute contamination entre des produits alimentaires de nature différente, rangez-les bien séparés les uns des autres, bien emballés ou rangés dans des récipients à couvercle.
	■ Avant de préparer des plats et de saisir des produits alimentaires, lavez-vous les mains. Avant de préparer d’autres plats, lavez-vous à nouveau les mains. Lavez-les encore une fois avant de prendre un repas.
	■ Lavez les ustensiles de cuisine dont vous venez de vous servir avant de les réutiliser (cuillère en bois, planche de découpe, couteau de cuisine, etc.).

	Consignes de sécurité et avertissements
	Avant de mettre l'appareil en service
	Sécurité technique
	Si l'appareil est endommagé
	■ éloignez de l'appareil toute flamme nue ou source d'inflammation,
	■ aérez bien la pièce pendant quelques minutes,
	■ éteignez l'appareil puis débranchez la fiche mâle de la prise de courant,
	■ prévenez le service après-vente.

	Pendant l’utilisation
	■ N’utilisez pas d’appareils électriques à l’intérieur de l’appareil (par ex. appareils de chauffage, machine à glaçons, etc.). Risque d’explosion !
	■ Ne dégivrez ni et ne nettoyez jamais l’appareil avec un nettoyeur à vapeur ! La vapeur risque d’atteindre des pièces électriques et de provoquer un court-circuit. Risque d’électrocution !
	■ Pour détacher le givre ou les couches de glace, n’utilisez jamais d’objets pointus ou présentant des arêtes vives. Vous risqueriez d’endommager les tuyaux de fluide réfrigérant. Le fluide réfrigérant en train de jaillir risque de s...
	■ Ne stockez dans l’appareil ni produits contenant des gaz propulseurs inflammables (par ex. bombes aérosols) ni produits explosifs. Risque d’explosion !
	■ Ne vous servez pas des socles, clayettes et portes comme marchepieds ou pour vous appuyer.
	■ Pour dégivrer et nettoyer l’appareil, débranchez la fiche mâle de la prise de courant ou retirez le fusible / désarmez le disjoncteur. Pour débrancher l’appareil, tirez sur la fiche mâle et non pas sur son cordon.
	■ Stockez les boissons fortement alcoolisées en position verticale dans des récipients bien fermés.
	■ L’huile et la graisse ne doivent pas entrer en contact avec les parties en matières plastiques et le joint de porte. Ces derniers pourraient sinon devenir poreux.
	■ Ne recouvrez et n’obstruez jamais les orifices de ventilation de l’appareil.
	■ Cet appareil ne pourra être utilisé par des personnes (enfants compris) présentant des capacités physiques, sensorielles ou psychiques restreintes ou manquant de connaissances que sous la surveillance d’une personne chargée de leur sécuri...
	■ Dans le compartiment congélateur, ne stockez pas de boissons, gazeuses en particulier, en bouteilles ou en canettes car elles éclateraient. Les bouteilles et les canettes risqueraient d’éclater !
	■ Ne portez jamais des produits surgelés à la bouche immédiatement après les avoir sorties du compartiment congélateur. Risque d’engelures !
	■ Évitez tout contact prolongé des mains avec les produits congelés, la glace ou les tubes de l’évaporateur, etc. Risque d’engelures !

	Les enfants et l’appareil
	■ Ne confiez jamais l’emballage et ses pièces constitutives aux enfants. Ils risquent de s'étouffer avec les cartons pliants et les feuilles de plastique !
	■ L’appareil n’est pas un jouet pour enfants !
	■ Appareils équipés d’une serrure : rangez la clé hors de portée des enfants !

	Dispositions générales
	■ réfrigérer et congeler des aliments,
	■ préparer des glaçons.


	Conseil pour la mise au rebut
	* Mise au rebut de l'emballage
	* Mise au rebut de l'ancien appareil

	Étendue des fournitures
	La livraison comprend les pièces suivantes :
	■ Appareil indépendant
	■ Équipement (selon le modèle)
	■ Notice d’utilisation
	■ Notice de montage
	■ Carnet de service après-vente
	■ Pièce annexe de la garantie
	■ Informations relatives à la consommation d’énergie et aux bruits
	■ Sachet avec visserie de montage

	Contrôler la température ambiante et l'aération
	Température ambiante
	Aération

	Branchement de l’appareil
	Branchement électrique

	Présentation de l’appareil
	Éléments de commande

	Enclenchement de l’appareil
	■ Compartiment réfrigérateur : +4 °C
	■ Compartiment congélateur : –18 °C
	Remarques concernant le fonctionnement de l’appareil
	■ Après son allumage, l’appareil peut avoir besoin de plusieurs heures pour atteindre les températures réglées.
	■ Grâce au système No Frost entièrement automatique, le compartiment congélateur ne se couvre pas de givre. Il n’est plus nécessaire de dégivrer.
	■ L’appareil chauffe légèrement une partie de ses surfaces frontales pour empêcher une condensation d’eau dans la zone du joint de porte.
	■ Si la porte du compartiment congélateur ne se laisse pas immédiatement rouvrir après l’avoir fermée, attendez un moment pour laisser à la dépression régnant dans le compartiment le temps de se résorber.


	Réglage de la température
	Compartiment réfrigérateur
	Compartiment congélateur

	Mode Économie d’énergie
	Fonction alarme
	Alarme relative à la porte
	Alarme de température
	■ lors de la mise en service de l’appareil,
	■ lors du rangement de grandes quantités de produits frais,
	■ lorsque la porte du compartiment congélateur est restée trop longtemps ouverte.


	Contenance utile
	Pour retirer les pièces d’équipement
	■ Tirez le bac à produit congelés à vous jusqu’à la butée, soulevez-le à l’avant puis extrayez-le. Fig. *
	■ Sur les appareils avec distributeur de glaçons, il est possible de retirer ce dernier. Fig. '


	Le compartiment réfrigérateur
	Consignes de rangement
	■ Rangez les aliments si possible bien emballés ou bien couverts. Ils garderont ainsi arôme, couleur et fraîcheur. Ceci empêche en outre que certains aliments ne communiquent leur goût à d’autres et que les pièces en plastique changent ano...
	■ Attendez que les boissons et aliments chauds aient refroidi à la température de la pièce avant de les ranger dans l’appareil.


	Super-réfrigération
	■ Avant de ranger de grandes quantités d'aliments.
	■ Pour refroidir rapidement des boissons.
	Allumage et extinction

	Compartiment congélateur
	Utilisation du compartiment congélateur
	■ Sert à ranger des produits surgelés.
	■ Sert à confectionner des glaçons.
	■ Pur congeler des produits alimentaires.


	Capacité de congélation maximale
	Congélation et rangement
	Achats de produits surgelés
	■ Leur emballage doit être intact.
	■ Ne dépassez pas la date-limite de conservation.
	■ Il faut que la température dans le congélateur bahut du supermarché soit de -18 °C ou encore plus basse.
	■ Utilisez de préférence un sac isotherme pour le transport puis rangez les produits le plus rapidement possible dans le compartiment congélateur.

	Lors du rangement
	Rangement des produits surgelés

	Congélation de produits frais
	■ Se prêtent à la congélation : Pâtisseries, poissons et fruits de mer, viande de boucherie et gibier, volaille, fruits, légumes, herbes culinaires, œufs sans la coque, produits laitiers comme le fromage, le beurre et le fromage blanc, plats ...
	■ Ne se prêtent pas à la congélation : Variétés de légumes habituellement dégustées crues telles que la salade ou les radis, œufs dans leur coque, raisins, pommes, poires et pêches entières, œufs cuits durs, yaourt, lait caillé, crème...
	Emballer les surgelés
	Emballages adaptés :
	Emballages inadaptés :
	Moyens d’obturation adaptés :

	Durée de conservation des produits surgelés
	■ Poisson, charcuterie, plats pré- cuisinés, pâtisseries :
	jusqu’à 6 mois
	■ Fromage, volaille, viande :
	jusqu’à 8 mois
	■ Fruits et légumes :
	jusqu’à 12 mois


	Supercongélation
	Allumage et extinction

	Décongélation des produits
	■ à la température ambiante,
	■ dans le réfrigérateur,
	■ dans le four électrique, avec / sans ventilateur à air chaud,
	■ dans le micro-ondes.

	Equipement
	Clayettes et bacs
	Equipement spécial
	Bac tiroir
	Clayette à bouteilles
	Bac à légumes avec régulateur d’humidité
	Compartiment fraîcheur
	Bac à glaçons
	Calendrier de congélation
	Accumulateurs de froid
	Filtres à charbon actif
	Distributeur de glaçons


	Autocollant « OK »
	Arrêt et remisage de l'appareil
	Coupure de l’appareil
	Remisage de l'appareil

	Nettoyage de l’appareil
	m Attention
	■ N’utilisez aucun produit de nettoyage contenant du sable, du chlorure ou de l’acide, ni aucun solvant.
	■ N’utilisez jamais d’éponges abrasives ou susceptibles de rayer.
	Des zones corrodées pourraient apparaître sur les surfaces métalliques.
	■ Ne nettoyez jamais les clayettes et les bacs au lave-vaisselle.
	Ces pièces pourraient se déformer !
	■ les ouïes aménagées dans la partie avant du fond du compartiment congélateur,
	■ dans les éléments de commande,
	■ et dans l’éclairage.
	Procédure :
	Equipement
	Retirer les clayettes en verre
	Retirer le bac à produits congelés
	Clayette en verre du compartiment froid
	Tiroirs dans le compartiment réfrigérateur
	Extraire la clayette en verre au dessus du tiroir à légumes


	Éclairage (LED)
	Economies d’énergie
	■ Placez l’appareil dans un local sec et aérable. Veillez à ce que l’appareil ne soit pas directement exposé aux rayons solaires et qu’il ne se trouve pas à proximité d’une source de chaleur (par ex. radiateur, cuisinière).
	Utilisez le cas échéant une plaque isolante.
	■ Attendez que les plats chauds aient refroidi avant de les ranger dans le compartiment congélateur !
	■ Rangez les produits surgelés dans le compartiment réfrigérateur pour qu’ils dégèlent. Utilisez l’excédent de froid pour refroidir les aliments.
	■ N’ouvrez la porte de l’appareil que le plus brièvement possible !
	■ De temps en temps, nettoyez le dos de l’appareil, ceci pour éviter une hausse de la consommation d’électricité.

	Bruits de fonctionnement
	Bruits parfaitement normaux
	Bourdonnement sourd
	Clapotis, sifflement léger ou gargouillis
	Cliquetis
	Craquement

	Éviter la génération de bruits
	L'appareil ne repose pas d'aplomb
	L'appareil touche quelque chose
	Les bacs ou surfaces de rangement vacillent ou se coincent
	Des bouteilles ou récipients se touchent


	Remédier soi même aux petites pannes
	Service après-vente
	Commande de réparation et conseils en cas de dérangements

	!
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	tr Kullanma kılavuzu
	tr İçindekilertr Kullanma kılavuzu
	Güvenlik ve ikaz bilgileri
	Cihazı çalıştırmadan önce
	Teknik güvenlik
	Hasar durumunda
	■ Açık ateş veya alev kaynakları cihazdan uzak tutulmalıdır.
	■ Cihazın kurulu olduğu yer birkaç dakika havalandırılmalıdır.
	■ Cihazı kapatınız ve elektrik fişini çekip prizden çıkarınız.
	■ Yetkili servise haber verilmelidir.

	Kullanım esnasında
	■ Cihazın içinde kesinlikle elektrikli cihazlar kullanmayınız (örn. ısıtma cihazları, elektrikli buz yapma makineleri vs.). Patlama tehlikesi!
	■ Cihazı temizlemek veya buzunu çözmek için asla buharlı temizleme cihazları kullanmayınız. Buhar elektrikli parçalara temas edebilir ve kısa devre olmasına sebep olabilir! Elektrik çarpma tehlikesi!
	■ Kar, kırağı ve buz tabakalarını temizlemek için, sivri veya keskin kenarlı cisimler kullanmayınız. Aksi halde soğutucu madde sirkülasyon borularının zarar görme tehlikesi söz konusudur. Dışarı fışkıran soğutucu madde tutuşu...
	■ Cihazın içinde yanıcı tahrik gazı ihtiva eden ürünler (örn. sprey kutuları) ve patlayıcı maddeler bulundurmayınız. Patlama tehlikesi!
	■ Cihazın tabanını, raflarını, kapılarını ve bu gibi parçalarını basamak niyetine veya destek olarak kullanmayınız.
	■ Buz çözme ve temizleme işlemi için, cihazın elektrik fişini prizden çekip çıkarınız veya bağlı olduğu sigortayı kapatınız. Fişi prizden çıkarırken, fişin kendisi tutulmalıdır, kablodan tutulup çekilmemelidir.
	■ Alkol oranı yüksek olan sıvı dolu şişeleri iyice kapatarak ve dik olarak buzdolabına koyunuz.
	■ Cihazın plastik parçalarına ve kapının contasına sıvı ve katı yağ değmemesine özen gösteriniz. Aksi halde bu parçalar delinip aşınabilir.
	■ Cihazın hava giriş ve çıkış delikleri kesinlikle örtülmemeli ve önleri kapatılmamalıdır.
	■ Bu cihaz, fiziksel, sensörik, zihinsel veya ruhsal yetenekleri sınırlı olan veya cihaz hakkında yeterince tecrübesi ve/veya bilgisi olmayan kişiler (çocuklar da dahil) tarafından kullanılmamalıdır; ancak bu kişiler kendi güvenlikler...
	■ Şişe ve kutu içindeki sıvı maddeleri (özellikle karbonik asit ihtiva eden içecekleri) dondurucu bölümünde depolamayınız. Şişe ve kutular patlayabilir!
	■ Dondurulmuş besinleri kesinlikle dondurucudan çıkarır çıkarmaz ağzınıza almayınız. Donma yanığı tehlikesi!
	■ Ellerinizin uzun bir süre dondurulmuş besine, buza veya buharlaştırıcı borularına vs. temas etmesini önleyiniz. Donma yanığı tehlikesi!

	Evdeki çocuklar
	■ Ambalajları ve ambalaj parçalarını çocuklara vermeyiniz. Katlanan kartonlardan ve folyolardan dolayı boğulma tehlikesi söz konusudur!
	■ Bu cihaz, çocuk oyuncağı değildir.
	■ Kilit tertibatı olan cihazlarda: Anahtarı çocukların erişemiyecekleri bir yerde muhafaza ediniz!

	Genel yönetmelikler
	■ besinlerin soğutulması ve dondurulması için kullanılır,
	■ buz hazırlamak için kullanılır.


	Giderme bilgileri
	* Yeni cihazın Ambalajının giderilmesi
	* Eski cihazın giderilmesi

	Teslimat kapsamı
	Teslimat kapsamı, aşağıdaki parçalardan oluşmaktadır:
	■ Solo cihaz
	■ Donanım (modele bağlı)
	■ Kullanma kılavuzu
	■ Montaj kılavuzu
	■ Yetkili servis defteri
	■ Garanti ekleri
	■ Enerji tüketimi ve çalışma sesleri ile ilgili bilgiler
	■ Montaj malzemelerini içeren torba

	Mekan sıcaklığına ve havalandırmaya dikkat edilmelidir
	Mekan sıcaklığı
	Havalandırma

	Cihazın elektrik şebekesine bağlanması
	Elektrik bağlantısı

	Cihaz özelliklerinin öğrenilmesi
	Kumanda elemanları

	Cihazın devreye sokulması
	■ Soğutucu bölmesi: +4 °C
	■ Dondurucu bölmesi: –18 °C
	İşletme hakkında bilgiler
	■ Devreye sokma işleminden sonra, ayarlanmış ısı derecelerine ulaşılıncaya kadar birkaç saat geçebilir.
	■ Tam otomatik No Frost sistemi sayesinde, dondurucu bölmesinde buz oluşmaz. Bu nedenle, buz çözme işlemi yapılması gerekmez.
	■ Gövdenin ön yüzleri kısmen biraz ısıtılır; böylelikle kapı contasının bulunduğu alanda terlemeden kaynaklanan su oluşması önlenir.
	■ Dondurucu bölmesinin kapısı kapatıldıktan sonra hemen tekrar açılamazsa, oluşmuş olan vakum dengeleninceye kadar, biraz bekleyiniz.


	Sıcaklık derecesinin ayarlanması
	Soğutucu bölmesi
	Dondurucu bölmesi

	Enerji tasarruf modu
	Alarm fonksiyonu
	Kapı alarmı
	Isı alarmı
	■ Cihaz ilk defa çalıştırıldığında.
	■ Cihaza fazla miktarda taze gıda maddeleri konulduğu zaman.
	■ Dondurucu bölmesinin kapısı çok uzun bir süre açık kaldıysa.


	Kullanılabilen hacim
	Donanım parçalarının çıkarılması
	■ Dondurulmuş besin kabını sonuna kadar dışarı çekiniz, ön tarafını yukarı kaldırınız ve dışarı çıkarınız. Resim *
	■ Buz hazırlayıcı donanımı olan cihazlarda, bu donanım dışarı çıkarılabilir. Resim '


	Soğutucu bölmesi
	Yerleştirirken dikkat edilecek konular
	■ Besinleri ambalajlı veya iyice kapatılmış olarak dolaba yerleştiriniz. Böylelikle aroma, renk ve tazelik korunmuş olur. Ayrıca besinler arasında birbirlerine tad ve koku verme olayı ve plastik parçaların renginin değişmesi önlenmi...
	■ Sıcak yiyecekleri ancak soğuduktan sonra cihaza yerleştiriniz.


	Süper soğutma
	■ Cihaza çok miktarda besin yerleştirilmeden önce.
	■ İçecekleri çabuk soğutmak için.
	Açılması ve kapatılması

	Dondurucu bölmesi
	Dondurucu bölmesinin kullanımı
	■ Dondurucu bölmesi.
	■ Küp buz üretmek için.
	■ Besin dondurmak için.


	Azami dondurma kapasitesi
	Besinlerin dondurulması ve depolanması
	Derin dondurulmuş besin satın alınması
	■ Ambalaj zarar görmemiş olmalıdır.
	■ Son kullanma tarihine dikkat edilmelidir.
	■ Satış sandığındaki ısı derecesi -18 °C veya daha soğuk olmalıdır.
	■ Derin dondurulmuş besinleri mümkünse bir izole eden poşet veya çanta içinde sevk ediniz ve en kısa zamanda dondurucu bölmesine yerleştiriniz.

	Yerleştirmede
	Dondurulmuş besinlerin depolanması

	Taze besinlerin dondurulması
	■ Dondurulmaya elverişli besinler: Hamur işleri, balık ve deniz ürünleri, et, av eti, kanatlılar, sebze, meyve, otsu baharatlar, kabuksuz yumurta, peynir, tereyağı ve süzme yoğurt gibi süt ürünleri, hazır yemekler, çorba, türlü, pi...
	■ Dondurulmaya elverişli olmayan besinler: Yaprak salata, kırmızı turp, kabuğu içinde yumurta, üzüm, bütün elma, armut ve şeftali, katı pişmiş yumurta, yoğurt, kesilmiş süt, krema, crème fraîche ve mayonez.
	Dondurulmuş besinlerin ambalajlanması
	Ambalaj olarak kullanılabilecek uygun malzemler:
	Paketlemek için şu malzemeler uygun değildir:
	Paket kapatmak için uygun malzemeler:

	Dondurulmuş besinlerin son kullanma tarihi:
	■ Balık, sucuk, hazır yemek, hamur ürünleri:
	6 aya kadar
	■ Peynir, kanatlı hayvanlar, et:
	8 aya kadar
	■ Sebze, meyve:
	12 aya kadar


	Süper dondurma
	Açılması ve kapatılması

	Dondurulmuş besinlerin buzunun çözülmesi
	■ Oda sıcaklığında
	■ Buzdolabında
	■ Elektrikli fırında, sıcak hava ventilatörü kullanılarak/kullanılmadan
	■ Mikrodalga fırında

	Dolab
	Raflar ve kaplar
	Özel donanım
	Dışarı çekilebilen kap
	Şişe rafı
	Nem ayar düzeneğine sahip sebze kabı
	Chiller gözü
	Buz kabı
	Dondurucu takvimi
	Soğutma aküsü
	Aktif karbon filtresi
	Buz hazırlayıcı


	Çıkartma ”OK”
	Cihazın kapatılması, cihazın tamamen kapatılması
	Cihazın kapatılması
	Cihazın tamamen kapatılması

	Cihazın temizlenmesi
	m Dikkat
	■ Kum, klor veya asit içeren temizleme maddeleri ve çözücü maddeler kullanmayınız.
	■ Ovalama gerektiren veya çizen süngerler kullanmayınız.
	Metalik yüzeylerde korozyon oluşabilir.
	■ Raflar ve kaplar kesinlikle bulaşık makinesinde yıkanmamalıdır.
	Aksi halde bu parçalar deforme olabilir.
	■ dondurucu bölmesinin ön taban kısmındaki deliklere,
	■ kumanda elemanları içine,
	■ ve aydınlatma sisteminin içine girmemelidir.
	Yapacağınız işlem:
	Dolab
	Cam rafların dışarı çıkarılması
	Dondurulmuş besin kabının dışarı çıkarılması
	Soğuk depolama gözü cam rafı
	Soğutucu bölmesindeki çekmeceler
	Sebze çekmecesi üzerindeki cam rafın dışarı çıkarılması


	Aydınlatma (LED)
	Enerji tasarrufu
	■ Cihazı serin ve iyi havalandırılmış bir yere kurunuz! Güneş ışınları doğrudan cihazın kurulacağı yere gelmemeli ve cihaz sıcaklık oluşturan cisimlerin ve ısı kaynaklarının (örn. soba, kalorifer, ocak, fırın gibi) yanına ...
	Gerekirse bir izolasyon plakası kullanınız.
	■ Sıcak besinleri ve içecekleri cihaza yerleştirmeden önce soğumasını bekleyiniz ve soğuduktan sonra cihaza yerleştiriniz!
	■ Donmuş gıda maddelerinin buzlarını çözmek istediğiniz zaman, bunları buzdolabının soğutma bölümüne koyunuz, buzları orada çözülsün. Dondurulmuş besinlerin soğukluğunu, diğer besinlerin soğutulmasında kullanınız.
	■ Cihaz kapılarını mümkün olduğu kadar kısa açınız!
	■ Daha fazla elektrik tüketiminin önlenmesi için, cihazın arka yüzü ara sıra temizlenmelidir.

	Çalışma sesleri
	Normal çalışma ses ve gürültüleri
	Boğuk horultu
	Fıkırtı, şırıltı ve tınlama sesleri
	Çıtlama sesi
	Çatırdama

	Gürültü oluşmasının önlenmesi
	Cihaz düz yerleştirilmemiş
	Cihaz bir yere ”temas” ediyor
	Kaplar veya raflar sallanıyor veya sıkışıyor
	Şişeler veya kaplar birbirine değiyor


	Basit hataları kendiniz giderebilirsiniz
	Yetkili servis
	Arızalarda onarım siparişi ve danışma


	en Table of Contentsen Instruction for Use
	Safety and warning information
	Before you switch ON the appliance
	Technical safety
	If damage has occurred
	■ Keep naked flames and/or ignition sources away from the appliance,
	■ thoroughly ventilate the room for several minutes,
	■ switch off the appliance and pull out the mains plug,
	■ inform customer service.

	Important information when using the appliance
	■ Never use electrical appliances inside the appliance (e.g. heater, electric ice maker, etc.). Risk of explosion!
	■ Never use a steam cleaner to defrost or clean the appliance! The steam may penetrate electrical parts and cause a short-circuit. Risk of electric shock!
	■ Do not use pointed or sharp-edged implements to remove frost or layers of ice. You could damage the refrigerant tubing. Leaking refrigerant may ignite or cause eye injuries.
	■ Do not store products which contain flammable propellants (e.g. spray cans) or explosive substances in the appliance. Risk of explosion!
	■ Do not stand or support yourself on the base, drawers or doors, etc.
	■ Before defrosting and cleaning the appliance, pull out the mains plug or switch off the fuse. Do not pull out the mains plug by tugging the cable.
	■ Bottles which contain a high percentage of alcohol must be sealed and stored in an upright position.
	■ Keep plastic parts and the door seal free of oil and grease. Otherwise, parts and door seal will become porous.
	■ Never cover or block the ventilation openings for the appliance.
	■ People (childern incl.) who have limited physical, sensory or mental abilities or inadequate knowledge must not use this appliance unless they are supervised or given meticulous instructions.
	■ Do not store bottled or canned drinks (especially carbonated drinks) in the freezer compartment. Bottles and cans may explode!
	■ Never put frozen food straight from the freezer compartment into your mouth. Risk of low-temperature burns!
	■ Avoid prolonged touching of frozen food, ice or the evaporator pipes, etc. Risk of low-temperature burns!

	Children in the household
	■ Keep children away from packaging and its parts. Danger of suffocation from folding cartons and plastic film!
	■ Do not allow children to play with the appliance!
	■ If the appliance features a lock: keep the key out of the reach of children!

	General regulations
	■ for refrigerating and freezing food,
	■ for making ice.


	Information concerning disposal
	* Disposal of packaging
	* Disposal of your old appliance

	Scope of delivery
	The delivery consists of the following parts:
	■ Free-standing appliance
	■ Interior fittings (depending on model)
	■ Operating instructions
	■ Installation manual
	■ Customer service booklet
	■ Warranty enclosure
	■ Information on the energy consumption and noises
	■ Bag containing installation materials

	Ambient temperature and ventilation
	Ambient temperature
	Ventilation

	Connecting the appliance
	Electrical connection

	Getting to know your appliance
	Controls

	Switching the appliance on
	■ Refrigerator compartment: +4 °C
	■ Freezer compartment: –18 °C
	Operating tips
	■ When the appliance has been switched on, it may take several hours until the set temperatures have been reached.
	■ The fully automatic No Frost system ensures that the freezer compartment remains free of ice. Defrosting is no longer required.
	■ The sides of the housing are sometimes heated slightly. This prevents condensation in the area of the door seal.
	■ If the freezer compartment door cannot be immediately re-opened after it has been closed, wait until the resulting low pressure has equalised.


	Setting the temperature
	Refrigerator compartment
	Freezer compartment

	Energy saving mode
	Alarm function
	Door alarm
	Temperature alarm
	■ when the appliance is switched on,
	■ when large quantities of fresh food are placed in the appliance,
	■ if the freezer compartment door is open too long.


	Usable capacity
	Removing the fittings
	■ Pull out the frozen food container all the way, lift at the front and remove. Fig. *
	■ If appliances feature an ice maker, the latter can be taken out. Fig. '


	Refrigerator compartment
	Note when loading products
	■ Wrap or cover food before placing in the appliance. This will retain the aroma, colour and freshness of the food. In addition, flavours will not be transferred between foods and the plastic parts will not become discoloured.
	■ Allow warm food and drinks to cool down before placing in the appliance.


	Super cooling
	■ before placing large quantities of food in the refrigerator compartment.
	■ to cool drinks quickly.
	Switching on and off

	Freezer compartment
	Use the freezer compartment
	■ To store deep-frozen food.
	■ To make ice cubes.
	■ To freeze food.


	Max. freezing capacity
	Freezing and storing food
	Purchasing frozen food
	■ Packaging must not be damaged.
	■ Use by the “use by” date.
	■ Temperature in the supermarket freezer must be -18 °C or lower.
	■ If possible, transport deep-frozen food in an insulated bag and place quickly in the freezer compartment.

	When loading products
	Storing frozen food

	Freezing fresh food
	■ The following foods are suitable for freezing: Cakes and pastries, fish and seafood, meat, game, poultry, vegetables, fruit, herbs, eggs without shells, dairy products such as cheese, butter and quark, ready meals and leftovers such as soups, ste...
	■ The following foods are not suitable for freezing: Types of vegetables, which are usually consumed raw, such as lettuce or radishes, eggs in shells, grapes, whole apples, pears and peaches, hard-boiled eggs, yoghurt, soured milk, sour cream, crè...
	Packing frozen food
	Suitable packaging:
	Unsuitable packaging:
	Items suitable for sealing packaged food:

	Shelf life of frozen food
	■ Fish, sausage, ready meals and cakes and pastries:
	up to 6 months
	■ Cheese, poultry and meat:
	up to 8 months
	■ Vegetables and fruit:
	up to 12 months


	Super freezing
	Switching on and off

	Thawing frozen food
	■ at room temperature
	■ in the refrigerator
	■ in an electric oven, with/without fan assisted hot-air
	■ in the microwave

	Interior fittings
	Shelves and containers
	Special features
	Pull-out container
	Bottle shelf
	Vegetable container with humidity controller
	Chiller compartment
	Ice cube tray
	Freezer calendar
	Ice block
	Active carbon filters
	Ice maker


	Sticker “OK”
	Switching off and disconnecting the appliance
	Switching off the appliance
	Disconnecting the appliance

	Cleaning the appliance
	m Caution
	■ Do not use abrasive, chloride or acidic cleaning agents or solvents.
	■ Do not use scouring or abrasive sponges.
	The metallic surfaces could corrode.
	■ Never clean shelves and containers in the dishwasher.
	The parts may warp!
	■ slots in the front base area in the freezer compartment,
	■ controls,
	■ and light.
	Proceed as follows:
	Interior fittings
	Take out glass shelves
	Taking out the frozen food container
	Glass shelf cold storage compartment
	Drawers in the refrigerator compartment
	Taking out glass shelf above vegetable drawer


	Light (LED)
	Tips for saving energy
	■ Install the appliance in a dry, well ventilated room! The appliance should not be installed in direct sunlight or near a heat source (e.g. radiator, cooker).
	If required, use an insulating plate.
	■ Allow warm food and drinks to cool down before placing in the appliance!
	■ When thawing frozen products, place them in the refrigerator. Use the coldness of the frozen food to cool food.
	■ Open the appliance as briefly as possible.
	■ Occasionally clean the rear of the appliance to prevent an increased power consumption.

	Operating noises
	Quite normal noises
	Droning
	Bubbling, humming or gurgling noises
	Clicking
	Cracking

	Preventing noises
	The appliance is not level
	The appliance is not free-standing
	Containers or storage areas wobble or stick
	Bottles or receptacles are touching each other


	Eliminating minor faults yourself
	Customer service
	Repair order and advice on faults



	fr Table des matièresfr Mode d’emploi
	Prescriptions- d’hygiène-alimentaire
	■ Nettoyez fréquemment le compartiment intérieur du réfrigérateur à l’aide d’un détergent non agressif, ne provoquant pas d’oxydation des pièces métalliques (utilisez par ex. de l’eau tiède additionnée d’un peu de produit à vai...
	Ensuite, désinfectez avec de l’eau additionnée de vinaigre ou de jus de citron les surfaces que vous avez préalablement nettoyées, ou utilisez un produit germicide en vente dans le commerce et adapté aux réfrigérateurs (avant d’utiliser ce...
	■ Enlevez les emballages commerciaux avant de mettre les produits alimentaires dans le compartiment réfrigérateur (par ex. le carton qui réunit les pots de yaourt).
	■ Pour éviter toute contamination entre des produits alimentaires de nature différente, rangez-les bien séparés les uns des autres, bien emballés ou rangés dans des récipients à couvercle.
	■ Avant de préparer des plats et de saisir des produits alimentaires, lavez- vous les mains. Avant de préparer d’autres plats, lavez-vous à nouveau les mains. Lavez-les encore une fois avant de prendre un repas.
	■ Lavez les ustensiles de cuisine dont vous venez de vous servir avant de les réutiliser (cuillère en bois, planche de découpe, couteau de cuisine, etc.).

	Consignes de sécurité et avertissements
	Avant de mettre l'appareil en service
	Sécurité technique
	Si l'appareil est endommagé
	■ éloignez de l'appareil toute flamme nue ou source d'inflammation,
	■ aérez bien la pièce pendant quelques minutes,
	■ éteignez l'appareil puis débranchez la fiche mâle de la prise de courant,
	■ prévenez le service après-vente.

	Pendant l’utilisation
	■ N’utilisez pas d’appareils électriques à l’intérieur de l’appareil (par ex. appareils de chauffage, machine à glaçons, etc.). Risque d’explosion !
	■ Ne dégivrez ni et ne nettoyez jamais l’appareil avec un nettoyeur à vapeur ! La vapeur risque d’atteindre des pièces électriques et de provoquer un court-circuit. Risque d’électrocution !
	■ Pour détacher le givre ou les couches de glace, n’utilisez jamais d’objets pointus ou présentant des arêtes vives. Vous risqueriez d’endommager les tuyaux de fluide réfrigérant. Le fluide réfrigérant en train de jaillir risque de s...
	■ Ne stockez dans l’appareil ni produits contenant des gaz propulseurs inflammables (par ex. bombes aérosols) ni produits explosifs. Risque d’explosion !
	■ Ne vous servez pas des socles, clayettes et portes comme marchepieds ou pour vous appuyer.
	■ Pour dégivrer et nettoyer l’appareil, débranchez la fiche mâle de la prise de courant ou retirez le fusible / désarmez le disjoncteur. Pour débrancher l’appareil, tirez sur la fiche mâle et non pas sur son cordon.
	■ Stockez les boissons fortement alcoolisées en position verticale dans des récipients bien fermés.
	■ L’huile et la graisse ne doivent pas entrer en contact avec les parties en matières plastiques et le joint de porte. Ces derniers pourraient sinon devenir poreux.
	■ Ne recouvrez et n’obstruez jamais les orifices de ventilation de l’appareil.
	■ Cet appareil ne pourra être utilisé par des personnes (enfants compris) présentant des capacités physiques, sensorielles ou psychiques restreintes ou manquant de connaissances que sous la surveillance d’une personne chargée de leur sécuri...
	■ Dans le compartiment congélateur, ne stockez pas de boissons, gazeuses en particulier, en bouteilles ou en canettes car elles éclateraient. Les bouteilles et les canettes risqueraient d’éclater !
	■ Ne portez jamais des produits surgelés à la bouche immédiatement après les avoir sorties du compartiment congélateur. Risque d’engelures !
	■ Évitez tout contact prolongé des mains avec les produits congelés, la glace ou les tubes de l’évaporateur, etc. Risque d’engelures !

	Les enfants et l’appareil
	■ Ne confiez jamais l’emballage et ses pièces constitutives aux enfants. Ils risquent de s'étouffer avec les cartons pliants et les feuilles de plastique !
	■ L’appareil n’est pas un jouet pour enfants !
	■ Appareils équipés d’une serrure : rangez la clé hors de portée des enfants !

	Dispositions générales
	■ réfrigérer et congeler des aliments,
	■ préparer des glaçons.


	Conseil pour la mise au rebut
	* Mise au rebut de l'emballage
	* Mise au rebut de l'ancien appareil

	Étendue des fournitures
	La livraison comprend les pièces suivantes :
	■ Appareil indépendant
	■ Équipement (selon le modèle)
	■ Notice d’utilisation
	■ Notice de montage
	■ Carnet de service après-vente
	■ Pièce annexe de la garantie
	■ Informations relatives à la consommation d’énergie et aux bruits
	■ Sachet avec visserie de montage

	Contrôler la température ambiante et l'aération
	Température ambiante
	Aération

	Branchement de l’appareil
	Branchement électrique

	Présentation de l’appareil
	Éléments de commande

	Enclenchement de l’appareil
	■ Compartiment réfrigérateur : +4 °C
	■ Compartiment congélateur : –18 °C
	Remarques concernant le fonctionnement de l’appareil
	■ Après son allumage, l’appareil peut avoir besoin de plusieurs heures pour atteindre les températures réglées.
	■ Grâce au système No Frost entièrement automatique, le compartiment congélateur ne se couvre pas de givre. Il n’est plus nécessaire de dégivrer.
	■ L’appareil chauffe légèrement une partie de ses surfaces frontales pour empêcher une condensation d’eau dans la zone du joint de porte.
	■ Si la porte du compartiment congélateur ne se laisse pas immédiatement rouvrir après l’avoir fermée, attendez un moment pour laisser à la dépression régnant dans le compartiment le temps de se résorber.


	Réglage de la température
	Compartiment réfrigérateur
	Compartiment congélateur

	Mode Économie d’énergie
	Fonction alarme
	Alarme relative à la porte
	Alarme de température
	■ lors de la mise en service de l’appareil,
	■ lors du rangement de grandes quantités de produits frais,
	■ lorsque la porte du compartiment congélateur est restée trop longtemps ouverte.


	Contenance utile
	Pour retirer les pièces d’équipement
	■ Tirez le bac à produit congelés à vous jusqu’à la butée, soulevez-le à l’avant puis extrayez-le. Fig. *
	■ Sur les appareils avec distributeur de glaçons, il est possible de retirer ce dernier. Fig. '


	Le compartiment réfrigérateur
	Consignes de rangement
	■ Rangez les aliments si possible bien emballés ou bien couverts. Ils garderont ainsi arôme, couleur et fraîcheur. Ceci empêche en outre que certains aliments ne communiquent leur goût à d’autres et que les pièces en plastique changent ano...
	■ Attendez que les boissons et aliments chauds aient refroidi à la température de la pièce avant de les ranger dans l’appareil.


	Super-réfrigération
	■ Avant de ranger de grandes quantités d'aliments.
	■ Pour refroidir rapidement des boissons.
	Allumage et extinction

	Compartiment congélateur
	Utilisation du compartiment congélateur
	■ Sert à ranger des produits surgelés.
	■ Sert à confectionner des glaçons.
	■ Pur congeler des produits alimentaires.


	Capacité de congélation maximale
	Congélation et rangement
	Achats de produits surgelés
	■ Leur emballage doit être intact.
	■ Ne dépassez pas la date-limite de conservation.
	■ Il faut que la température dans le congélateur bahut du supermarché soit de -18 °C ou encore plus basse.
	■ Utilisez de préférence un sac isotherme pour le transport puis rangez les produits le plus rapidement possible dans le compartiment congélateur.

	Lors du rangement
	Rangement des produits surgelés

	Congélation de produits frais
	■ Se prêtent à la congélation : Pâtisseries, poissons et fruits de mer, viande de boucherie et gibier, volaille, fruits, légumes, herbes culinaires, œufs sans la coque, produits laitiers comme le fromage, le beurre et le fromage blanc, plats ...
	■ Ne se prêtent pas à la congélation : Variétés de légumes habituellement dégustées crues telles que la salade ou les radis, œufs dans leur coque, raisins, pommes, poires et pêches entières, œufs cuits durs, yaourt, lait caillé, crème...
	Emballer les surgelés
	Emballages adaptés :
	Emballages inadaptés :
	Moyens d’obturation adaptés :

	Durée de conservation des produits surgelés
	■ Poisson, charcuterie, plats pré- cuisinés, pâtisseries :
	jusqu’à 6 mois
	■ Fromage, volaille, viande :
	jusqu’à 8 mois
	■ Fruits et légumes :
	jusqu’à 12 mois


	Supercongélation
	Allumage et extinction

	Décongélation des produits
	■ à la température ambiante,
	■ dans le réfrigérateur,
	■ dans le four électrique, avec / sans ventilateur à air chaud,
	■ dans le micro-ondes.

	Equipement
	Clayettes et bacs
	Equipement spécial
	Bac tiroir
	Clayette à bouteilles
	Bac à légumes avec régulateur d’humidité
	Compartiment fraîcheur
	Bac à glaçons
	Calendrier de congélation
	Accumulateurs de froid
	Filtres à charbon actif
	Distributeur de glaçons


	Autocollant « OK »
	Arrêt et remisage de l'appareil
	Coupure de l’appareil
	Remisage de l'appareil

	Nettoyage de l’appareil
	m Attention
	■ N’utilisez aucun produit de nettoyage contenant du sable, du chlorure ou de l’acide, ni aucun solvant.
	■ N’utilisez jamais d’éponges abrasives ou susceptibles de rayer.
	Des zones corrodées pourraient apparaître sur les surfaces métalliques.
	■ Ne nettoyez jamais les clayettes et les bacs au lave-vaisselle.
	Ces pièces pourraient se déformer !
	■ les ouïes aménagées dans la partie avant du fond du compartiment congélateur,
	■ dans les éléments de commande,
	■ et dans l’éclairage.
	Procédure :
	Equipement
	Retirer les clayettes en verre
	Retirer le bac à produits congelés
	Clayette en verre du compartiment froid
	Tiroirs dans le compartiment réfrigérateur
	Extraire la clayette en verre au dessus du tiroir à légumes


	Éclairage (LED)
	Economies d’énergie
	■ Placez l’appareil dans un local sec et aérable. Veillez à ce que l’appareil ne soit pas directement exposé aux rayons solaires et qu’il ne se trouve pas à proximité d’une source de chaleur (par ex. radiateur, cuisinière).
	Utilisez le cas échéant une plaque isolante.
	■ Attendez que les plats chauds aient refroidi avant de les ranger dans le compartiment congélateur !
	■ Rangez les produits surgelés dans le compartiment réfrigérateur pour qu’ils dégèlent. Utilisez l’excédent de froid pour refroidir les aliments.
	■ N’ouvrez la porte de l’appareil que le plus brièvement possible !
	■ De temps en temps, nettoyez le dos de l’appareil, ceci pour éviter une hausse de la consommation d’électricité.

	Bruits de fonctionnement
	Bruits parfaitement normaux
	Bourdonnement sourd
	Clapotis, sifflement léger ou gargouillis
	Cliquetis
	Craquement

	Éviter la génération de bruits
	L'appareil ne repose pas d'aplomb
	L'appareil touche quelque chose
	Les bacs ou surfaces de rangement vacillent ou se coincent
	Des bouteilles ou récipients se touchent


	Remédier soi même aux petites pannes
	Service après-vente
	Commande de réparation et conseils en cas de dérangements
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